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14 Şubat Sevgililer Günü'nde
çiçek ve restoran fiyatları rekor

seviyeye ulaştı. Çiçekçilerde tek dal
gülün fiyatı 200 TL’den başlarken, 
orkide fiyatları 2500 TL’ye kadar çıktı.
Artan maliyetler, yoğun talep ve özel
gün etkisiyle en sade kutlamanın bile
binlerce lirayı bulduğu görülüyor.

Online satış platformu Çiçek 
Sepeti’nde dört gülden oluşan bir 
buketin fiyatı 1000 TL’ye 
ulaşırken, özel tasarım 
çiçeklerde rakamlar daha da
yükseliyor. Çiçekçiler, amba-
laj ve tasarım detaylarının 
fiyatları katladığını belirtiyor.

ÇiÇEK ALMAK iÇiN BiLE EN AZ 
BiN LiRA HARCAMALISINIZ

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
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ç Sadece çiçek değil, restoran 
fiyatları da el yakıyor. İstan-

bul’da iki kişilik Sevgililer Günü 
menüsü ortalama 2 bin TL’den 
başlıyor. Mekânın konumu ve menü
içeriğine göre bu rakamın çok daha
yukarı çıktığı belirtilirken, çiftler için
romantik bir akşam artık ciddi bir

bütçe gerektiriyor. Ortaya çıkan 
fiyatlara ilişkin sosyal medyada 
tepkisini gösteren vatandaşlar ise
“Böyle bir ortamda sevgililer gününü 
kutlamak bizim değil zenginlerin işi
olur. Garibana sevgililer günü de pek
uğramıyor diyebiliriz” yorumlarında
bulundu.

ROMANTiK BiR YEMEK EN AZ 
iKi BiN LiRA BÜTÇE iSTiYOR

İstanbul’da balık tez-
gâhları bu sezon adeta

bereketle doldu. Deniz-
lerde yaşanan hamsi
bolluğu, hem satış 
miktarını artırdı hem de
fiyatları dibe indirdi.
Beylikdüzü Balıkçılar
Çarşısı’nda hamsinin

kilo fiyatı 120 lira olurken,
4 kilosu ise 400 liradan 
satılmaya başlandı. Herkesi
hamsi yemeye davet eden
Balıkçı Kenan Balcı, “Hamsi
fakir gıdası değil, fikir gıdası-
dır. Zekâ gelişimine katkı
sağlar. Çocuklar bol bol
hamsi yemeli” dedi. I SAYFA 16

ç

HAMSi FiKiR

GIDASIDIR!

Bugün 14 Şubat
Sevgililer Günü...
Bugün birçok insan
eşine, sevgilisine 
belki bir çiçek belki 
bir çikolata alacak
belki de yemek
ısmarlayacak. Ancak
aşk bugün çok pahalı.
İstanbul'da 4 adet
gülden oluşan 
1 buketin fiyatı bin 
liradan başlıyor,
orkide 2 bin 500 lira,
çikolatanın en ucuzu
yine bin lira. Dışarıda
yemek ise cep yakıyor

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Bağcılar Cemevi'nin açılışında
konuşan İBB Başkanvekili

Nuri Aslan, İBB yönetiminin tüm
inançlara eşit mesafede olduğunu
söyledi. Aslan, “Cami, cemevi 
hepsi bizim, her biri bizim 

değerlerimiz. Tüm ibadethaneleri-
mize, inançlarımıza eşit hizmet 
anlayışıyla hareket ediyoruz. Alevi, 
Sünni gibi ayrımlarımız asla söz 
konusu değil. 16 milyon insanımızı
kucaklıyoruz” dedi. I SAYFA 8

ç
BÜTÜN iNANÇLARA EŞiT MESAFEDEYiZ

Yenilenen Bağcılar Cemevi'nin açılışında konuşan İBB Başkanvekili
Nuri Aslan, “Cami, cemevi hepsi bizim, her biri bizim değerlerimiz.
Tüm ibadethanelerimize eşit hizmet anlayışıyla hareket ediyoruz” dedi

CHP'li İBB'nin başlattığı
Kent Lokantaları'nın bir ben-

zeri AK Partili Bahçelievler Beledi-
yesi tarafından Semt Lokantası
adıyla açıldı. Açılışta konuşan Bah-
çelievler Belediye Başkanı Hakan
Bahadır, “Bu lokantaların İstan-
bul’da örnekleri var, bazı ilçeler
yaptı, İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi de yaptı. Biz şunu vurgula-
mak istiyoruz; hangi parti olursa
olsun, komşumuz ve İstanbul
adına kim iyi bir şey yapmışsa biz
onu alıyoruz. Semt Lokantamız
paydaşlarımızdan çok farklı; birin-
cisi fiyatı farklı” dedi. I SAYFA 7
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KENT DEĞiL SEMT
lOKaNTaSı aÇTı!
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Ulaşıma
zam geldi

İBB Meclisi'nde İstanbul'da
toplu taşımaya yüzde 20

zam oy çokluğu ile kabul edildi.
Marmaray ve banliyö hatlarında
ise mevcut yolcu ücretlerine yüzde
25,49 oranında zam yapıldı. Buna
göre; tam bilet ücreti 42 liraya
yükseldi. Öğrenci bileti 20,50 lira,
30 yaş ve üzeri indirimli öğrenci
bilet ücreti 37,80 lira 60-65 yaş
arası bilet ücreti ise 30,07 lira
olarak belirlendi. I SAYFA 6
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ASK BUGUN
COK PAHALI

MÜGE 
CESUR

HABER

ç

iBB iLE BiR
iSiMiZ YOK

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
Beykoz Belediyesi Sevgi
Bahçesi Anaokulu'nu ziyaret
etti. İBB'ye ait anaokullarına
ilişkin konuşan Tekin, “Bizim
İBB'ye ait olduğu söylenen
hiçbir yerle işimiz yok, bunu
herkesin bilmesi lazım” dedi

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, CHP’li
Beykoz Belediye Başkanı Alaattin Köseler’in

temelini attığı Beykoz’daki Sevgi Bahçesi Anaoku-
lu’nun Milli Eğitim Bakanlığı’na devredilmesine ilişkin
protokol imzalandı. İBB’nin işlettiği kurumlarla ilgili
hiçbir yetkilerinin olmadığını ifade eden Tekin, “Biz
şunu söylüyoruz. Burası anaokulu mu, kreş mi? 
Eğer eğitim veriyorsanız Milli Eğitim Bakanlığı’nın 
tanımladığı standartlara uyup uymadığınızı, buna göre
hizmet verip vermediğinizi denetleyecek bir standartlar
silsilesi olması lazım” ifadelerini kullandı. I SAYFA 5

İBB’NİN KURUMLARINA 
DAİR HİÇBİR YETKİMİZ YOK

ç

CAMi CEMEVi

HEPSi BiZiM!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, Boğaziçi Üniversitesi

Erkek ve Kız Yurtları Açılış Töreni'nde
yaptığı konuşmada, “Farklı şehirlerden
gelen öğrencilerin gönül huzuruyla 
konaklayacağı, ailelerinin gözünün
inşallah arkada kalmayacağı bu yurt-
ların gençlerimize, üniversitemize ve
şehrimize hayırlı, uğurlu olmasını 
temenni ediyorum. Kimsenin şüphesi
olmasın ki bizim iktidarımızda öğren-
cilerimiz yurtsuz kalmaz” dedi. I SAYFA 9

ÖĞRENCiLERiMiZ
YURTSUZ KALMAZ
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BASINA DESTEK 

Basın İlan Kurumu
Genel Kurulu, basın

çalışanlarına yönelik sosyal
desteklerin yüzde 50 oranında
artırılmasını ve azınlık gazete-
lerine maddi yardım yapılma-
sını kararlaştırdı. Toplantıda,
süreli yayınlara verilen 
kredilere uygulanacak faiz
oranı da belirlendi.  I SAYFA 7

ç

Bağcılar’da yaşayan 71 yaşındaki
Adem Erol, 47 yıllık eşi Emine

Erol’a 14 Şubat Sevgililer Günü’nde
büyük bir sürpriz yaptı. Erol, çiçeklerle
karşıladığı eşi için önce türküler söyledi
sonra da zeybek oynadı. I SAYFA 4
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Fatma Girik
unutulmadı
Fatma Girik, vefatının 4. yı-
lında İBB katkılarıyla Beyoğlu
Sineması’nda düzenlenen özel
bir programla anıldı. Barış
Saydam’ın moderatörlüğünde
gerçekleştirilen söyleşiye 
Girik’in yakın dostları Ediz Hun,
Hülya Koçyiğit, Bircan Usallı
Silan, Ümit Efekan, Halil Ergün
ve Nur Sürer katıldı. I SAYFA 9
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Örnek çift



Ekranda ba-
ğırmadan da 
var olunabile-
ceğini gösteren 
bir isim Mert 
Yazıcıoğlu. 
Enerjisi yüksek 
ama bunu asla 
gösterişle sun-
muyor. Oyunculuğunda öyle bir 
denge var ki izleyiciyi sessizce 
içine çekiyor, fark ettirmeden 
karakterin dünyasına taşıyor.
Bazen tek bir bakışı yetiyor. 
Konuşmasına gerek kalmadan, 
beden diliyle sahneyi dolduru-
yor. Yüzünde beliren en küçük 
ifade bile uzun bir monolog 
etkisi yaratıyor. O an anlıyorsu-
nuz ki mesele sadece yakışıklılık 

ya da fizik değil; mesele karakte-
rin ruhunu taşıyabilmek.
Her işinde “Daha iyi ne yapa-
bilirim?” arayışını hissettiriyor. 
Bu da onu kalıcı kılan en önemli 
detay. Duyguyu hemen tüket-
meyen, sahneyi bir anda kapat-
mayan bir oyuncu o. İzleyiciye 
bilinçli bir boşluk bırakıyor ve o 
boşlukta karakterini büyütüyor.
Belki de bu yüzden inandırıcılığı 
bu kadar yüksek. 

EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

Eurovision 2026 
tarihi yakınlaştıkça 
eski anılar hatıralarda 

yeniden canlanmaya başladı.

Uzun yıllardır Eurovision 
şarkı yarışmasına katılmıyo-
ruz. Geçmişte aldığımız iyi 
sonuçlarla kendimizi avut-

maya çalıştığımız şu gün-
lerde aklıma Şebnem Paker 
düştü!... 1997’de Eurovision 
sahnesinde Türkiye’yi gu-

rurlandıran Şebnem Paker, 
o unutulmaz performansla 
müzik tarihine adını yaz-
dırmıştı. Sertab Erener’den 
önce gelen bu büyük başarı, 
onu hâlâ Eurovision efsane-
leri arasında tutuyor.

Peki şimdi ne yapıyor?
Sahne ışıklarını geride bırakan 
Paker, müziği sınıflara taşıdı. 
Marmara Üniversitesi Müzik 
Eğitimi mezunu olan sanatçı, 
uzun yıllardır müzik öğretmen-
liği yapıyor. 2023’ten bu yana 
Muğla’nın Milas ilçesinde gö-
rev alan Paker, bilgisini ve sev-
gisini yeni nesillere aktarıyor.
Gözlerden uzak, sakin bir ha-
yatı tercih eden Şebnem Paker; 
evli, iki çocuk annesi… Alkışlar 
yerini tebeşir sesine bırakmış 
olsa da, o güçlü ses hâlâ müzi-
ğin tam kalbinde.
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“D“DİİNLE”NLE”  İİLE AVRUPA’YI LE AVRUPA’YI 
AYAĞA KALDIRMIŞTI…AYAĞA KALDIRMIŞTI…

EKRANLARDA BIR NILÜFER HATUN 
FIRTINASI ESIYOR HABERINIZ OLSUN…
ATV’nin iddialı yapımı “Kuruluş Orhan”-
da izlediğimiz Mahassine Merabet, sade-
ce dizideki performansıyla değil, sosyal 
medyadaki yankısıyla da adeta sahnenin 
ortasına yerleşmiş durumda. Öyle sessiz 
sedasız bir yükseliş falan değil bu; bildiği-
niz “Ben buradayım” diyen bir çıkış.
Ocak ayının sosyal medya bilançosu 
açıklandı, sonuç net: zirve yine onun. 
Medya Takip Merkezi’nin DigiLUP veri-
lerine göre Mahassine Merabet hakkında 
tam 676 binden fazla paylaşım yapılmış. 
Yani timeline’lar Nilüfer Hatun’la dolup 
taşmış. Aralık ayında ilk kez liderlik kol-
tuğuna oturan oyuncu, Ocak’ta da ipleri 
bırakmamış ve üst üste ikinci kez listenin 
tepesine adını yazdırmış.

Bu tablo bize ne söylüyor? 
Sadece güzel olmak yetmiyor, sadece 
iyi oynamak da… Seyirciyle bağ kura-
biliyorsan, hikâyenin ruhunu taşıyabi-
liyorsan konuşuluyorsun. Merabet tam 

da bunu yapıyor. Sessiz ama sağlam 
adımlarla ilerliyor; abartı yok, gürültü 
yok ama etki büyük. Listede onu Biran 
Damla Yılmaz, Afra Saraçoğlu ve De-
met Özdemir gibi güçlü isimler takip etse 
de, Ocak ayının sosyal medya kraliçesi 

değişmemiş. 
Kısacası; Mahassine Merabet için bu 
sadece bir karakter başarısı değil, kalıcı 
bir yıldız olma yolunda güçlü bir işaret. 
Bu ismi daha çok konuşacağız, şimdiden 
not edin. 

Geçtiğimiz hafta sosyal medya-
da bir görüntü dolaştı… Didem 
Arslan Yılmaz’ın canlı yayında 
filtresi bir anlığına “kaydı” diye 
ortalık karıştı. Vallahi haberi 
görünce dayanamadım, ben de 
klavyenin başına geçtim. Çünkü 
mesele filtre değil, mesele çok 
daha büyük.
Didem Arslan Yılmaz, Vazgeç-
me programında öyle dosyalar 
açıyor ki; insanın içi daralıyor, 
vicdanı sızlıyor. Ama sonra o 
dosyaların adım adım çözüme 
gittiğini, kayıpların bulunduğu-
nu, haksızlıkların ortaya çık-
tığını görünce “İyi ki bu kadın 
var” diyorsun. Bu işler süslü 
cümlelerle, makyajla, filtreyle 
olmuyor; emekle, disiplinle, 
gazetecilik refleksiyle oluyor.
Didem Hanım alaylı değil, 
okullu bir gazeteci. Mesleğinin 
sınırlarını bilen, neyi nerede 
söyleyeceğini çok iyi tartan, 
yılların tecrübesini cebine koy-
muş bir isim. Bugün ekranda 

gördüğümüz o heyecan, o yer 
yer sert çıkışlar, bazen sinir-
lenip ayar vermeler… Hepsi 
işine olan inancından. Ama 
bir de kimsenin görmezden 
gelemeyeceği tarafı var: Yufka 
yüreği. Özellikle kadınlar ve 
çocuklar söz konusu olduğun-
da gözünün nasıl dolduğunu, 
sesinin nasıl titrediğini izleyen 
herkes biliyor.
Gelelim filtre meselesine… 
Zaten güzel olan, yıllardır ekran 
önünde olan, başarısını reyting-
le, çözülen dosyalarla kanıtla-
mış bir kadının emeğini “filtre 
kullandı mı?” diye gölgelemeye 
çalışmak yersiz!
 Didem Arslan Yılmaz’ın başarı-
sı ne bir filtreye sığar ne de bir 
kareyle ölçülür.
Özetle; filtre kayar, ışık değişir, 
kamera affetmez… 
Ama gerçek duruş, gerçek ga-
zetecilik ve gerçek emek yerli 
yerinde durur. 
Didem şahane, gerisi detay.

FİLTRE BAHANE, 
DİDEM ŞAHANE!

CEMO VE SET’TEN SÜRPRİZ DÖNÜŞ!

HERKES AYNI, 
O BAŞKA: 5 
DAKİKA  
MAGAZİN
Sosyal medyada magazin sayfaları 
çok… Hatta fazlasıyla çok.
Ama dürüst olalım; çoğunda aynı 
haberler, aynı başlıklar, hatta birebir 
aynı cümleler dönüp duruyor. Okur-
ken “bunu ben az önce başka bir 
sayfada görmedim mi?” hissi artık 
refleks haline geldi.
İşte tam da bu noktada, son dönem-
de bir magazin sayfası dikkatimi 
çekti: 5 Dakika Magazin.
Öyle kopyala-yapıştır haberlerden 
değil; belli ki emek var, editoryal bir 
bakış var. Haberler özenle hazırlan-
mış, başlıklar her habere özel, kulla-
nılan fotoğraf ve videolar yerli ye-
rinde. En önemlisi de okurken insanı 
yormuyor, aksine keyif veriyor.
Takip ettikçe şunu fark ediyorsunuz: 
Sayfa durduğu yerde saymıyor. 
Gittikçe kendini geliştiriyor, dili otu-
ruyor, tarzı netleşiyor. Bunun karşılığı 
da zaten rakamlara yansımış du-
rumda. Takipçi sayısı düzenli artıyor, 
paylaşımlar ciddi etkileşim alıyor, 
bazı gönderiler resmen etkileşim 
rekoru kırıyor.
Kısacası; magazin kalabalığında fark 
yaratmak zor iş. Ama 5 Dakika Ma-
gazin, “özen”in hâlâ karşılığı olduğu-
nu hatırlatan sayfalardan biri olarak 
bu hafta benim gözüme takılanlar 
arasına girmeyi başardı.
Demek ki hâlâ mümkün: Aynı gün-
demde, farklı ve kaliteli durabilmek.

Ben ve Dünya YouTube 
kanalını takip edenler bilir; 
Mavi Gökçe Ücel enerjiyi 
bavula koyup yola çıkanlar-
dan. Gezgin ruhlu YouTu-
ber, bir süredir Afrika’nın en 
renkli duraklarından Ken-
ya’da yaşıyor ama Türkiye’y-
le bağını hiç koparmıyor.
Instagram’da paylaştığı 
görüntülerse tam anlamıyla 
iç ısıtıyor. Kenya’daki ço-
cuklarla Türkiye’nin en se-
vilen pop şarkıları eşliğinde 
dans ettiği anlar, izleyenleri 
gülümsetmekle kalmıyor, 
ekran başında keyifli anlar 
yaşatıyor. “Ağaç yaşken 
eğilir” dedirten bu karelerde, 
Afrika’nın genç yüzlerine 
Türkiye sevgisi ince ince 
işleniyor.
Dünyanın bir ucundan 
samimiyet, neşe ve bolca 
ritim taşıyan bu renkli You-
Tuber’a kocaman bir alkış 
göndermemek elde değil

Bir umut, bir teaser, bir 
“efsane geri dönüyor” 
heyecanı… Ve sonra yine 
hüsran.
Uzun süredir ikinci sezonu 
merakla beklenen Avlu, ne 
yazık ki bir kez daha rafa 
kalktı. Türkiye’de dizilerin 
kaderi bazen senaryodan 
değil, kulislerden yazılıyor 
ya… Avlu bunun en net 
örneklerinden biri oldu.
Limon Film, 12 Nisan’da 
yayınladığı teaser’la izle-
yicinin kalbini hoplatmış, 
“Efsane dizi geri dönüyor” 
mesajıyla yeni yayın dö-
neminde Avlunun ekrana 
geleceğini duyurmuştu. 
2018–2019 yılları arasında 
Show TV’de yayınlanan 
dizi için yine aynı kanalla 
imza aşamasına gelinmişti. 
Her şey hazır gibiydi… ta 
ki işler bir anda durana 
kadar.
Kadro tarafı da fena değil-
di. Ceren Moray, Nergis 
Öztürk, Su Burcu Yazgı 
Coşkun, Esra Dermancıoğ-
lu, Ümmü Putgül, Ayça 
Damgacı ve Alican Yüce-

soy’la prensipte anlaşmalar 
yapılmıştı. Üstüne üstlük, 
kulislerde dolaşan son 
bomba: Vahide Perçin’e 
senaryonun gönderildiği 
konuşuluyordu. Yani tablo 
“Bu iş oluyor” dedirtiyordu.
Ama olmadı.
Show TV’ye kayyum atan-
masının ardından imza 
süreci tamamlanamadı ve 
proje sessizce rafa kaldırıl-
dı. Oyuncular başka işlerin 
kapısını çalmaya başladı, 
hayranlar ise bir kez daha 
bekleyişle baş başa kaldı
İşin ironik yanı şu:
Dizinin yurt dışı versiyon-
ları sezonlarca sürerken, 
Avlu Türkiye’de şeytanın 
bacağını bir türlü kırama-
dı. Güçlü hikâyesi, kadın 
merkezli anlatımı ve kemik 
bir izleyici kitlesi vardı ama 
ikinci sezona ulaşmak nasip 
olmadı.
Kısacası Avlu, bir dizi 
olmaktan çıkıp neredeyse 
televizyon tarihimizin “keş-
ke”leri arasına girdi.Belki 
bir gün… Ama şimdilik 
kapı yine kapandı.

AVLU YİNE 
BOŞ KALDI! KENYA’DA 

TÜRKİYE 
RİTMİ

Rap sahnesi bazen gürültüyle değil, 
suskunluğun ardından gelen net bir 
cümleyle sarsılır. Cemo ve Set, yıllar 
sonra yollarını yeniden kesiştirdikleri 
yeni teklileri “DERMANE” ile tam da 
bunu yapıyor. Sony Music Türkiye 
etiketiyle yayımlanacak şarkı, uzun 
bir sessizliğin ardından gelen bilinçli 
bir varoluş ilanı niteliğinde.Gösteriş-
siz, filtresiz ve tavizsiz… 
İkilinin verdiği mesaj net: “Artık 
sahadayız.” Uzun süre kendi ka-
buklarında üretmeye devam eden 
iki eski dost için “DERMANE”, bir 

geri dönüşten çok, sağlam bir eşik 
atlama hali.Film tadındaki klip ise 
İzmir sokaklarından beslenen doğal 
sahnelerle ilerliyor.
 Uyanış metaforları, karakterlerin 
kendi iç dünyalarından çıkıp hayata 
yeniden temas edişini simgeliyor.“-
DERMANE”, çözüm dağıtan değil; 
yaşananı olduğu gibi ortaya koyan 
bir şarkı. Hayatta kalmış olmanın 
sakin ama güçlü bir ilanı.Cemo ve 
Set’in bu yeni dönemi, 13 Şubat 
itibarıyla tüm dijital platformlarda 
yerini aldı.

MERT YAZICIOĞLU’NUN 

SESSİZ GÜCÜ
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı
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içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İstanbul'da göçmen kaçakçılığı ve resmi belgede sahtecilik faaliyetleri yürüten şüphelilere yönelik düzenlenen eş zamanlı operasyon-
larda 12 şüpheli gözaltına alındı. Çok sayıda sahte pasaport, kimlik ve vize etiketi ile belge üretiminde kullanılan ekipman ele geçirildi

KÜÇÜKÇEKMECE 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde İstanbul 

Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri 
9 ilçede bir çok suça karışanlara 
yönelik özel harekat polisinin de 
destek verdiği operasyon ger-
çekleştirildi. Farklı adreslere eş 
zamanlı operasyon düzenleyen 

polis ekipleri evlerde yapılan 
aramalarda bir çok suç unsuru 
yakalandı. Gözaltına alınan 25 
kişi çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderil-
di. Şüphelilerin sorguları sonrası 
operasyonlar aynı suça karışan-
lara yönelik İstanbul merkezli 
Batman, Bursa, Adana, Tekirdağ, 

Diyarbakır ve Mardin’de de 61 
adrese operasyon düzenlendi. 
Yapılan operasyon sonucu evde 
7 adet tabanca, 1 adet pompalı 
tüfek, 191 adet fişek ele geçirildi. 
40 kişi gözaltına alınırken şüphe-
liler sorgulanmak üzere emniyet 
müdürlüğüne götürüldü.  
DHA

7 ilde suç örgütlerine yönelik yapılan operasyonlarda İstanbul’da 25, Batman, Bursa, 
Adana, Tekirdağ, Diyarbakır ve Mardin’de 40 şüpheli gözaltına alındı

Suç örgütlerine darbeSuç örgütlerine darbe

GGÖÖÇMEN ÇMEN 
TACTACİİRLERRLERİİNE NE 
OPERASYONOPERASYON

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2400539)

FİDAN ÜRETİMİ VE BAKIMI HİZMETİ ALINACAKTIR
İstanbul Orman Fidanlık Müdürlüğü Göktürk Orman Fidanlık Şefliği Fidan Üretimi 
Ve Bakımı Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/253088
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ- İSTANBUL DİĞER 
		    ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL 
		    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Bahçeköy Valide Sultan Caddesi SARIYER/
		    İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02122261028
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 09.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : İstanbul Orman Fidanlık Müdürlüğü İhale Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : İstanbul Orman Fidanlık Müdürlüğü Göktürk Orman 
		    Fidanlık Şefliği Fidan Üretimi Ve Bakımı Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : Göktürk Orman Fidanlık Şefliğinde Fidan Üretimi ve 
		    Bakımı İşi
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Göktürk Orman Fidanlık Şefliği Göktürk/
Eyüpsultan/İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 150(YüzElli) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 2 gün içinde 
		    işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İhale Yetkinlik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde Makine ve işçi gücüyle yapılmış her türlü ağaçlandırma, 
erozyon kontrolü, toprak muhafaza, suni tensil, rehabilitasyon, fidan üretimi, fidan 
dikimi ve bakımı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele 
ve Hudut Kapıları Şube Müdür-

lüğü’nce, ‘Resmi Belgede Sahtecilik’ 
yöntemiyle gerçekleştirilen göçmen 
kaçakçılığı faaliyetlerinin önlenmesi 
ve deşifre edilmesine yönelik çalışma 
başlatıldı. Çalışmalar kapsamında bir 
şüphelinin Fatih’te sahte pasaport, 
kimlik kartı ve vize etiketi gibi belge-
lerin teslimatını yaptığı tespit edildi. 
Şüpheliden sahte pasaport ve kimlik 
kartı temin ettiği belirlenen 2 kişi 28 
Ocak’ta yakalanırken, üzerlerinde 
ve adreslerinde yapılan aramada 19 
sahte belge ele geçirildi. Sahte belge-

lerin teslimatını yaptığı belirlenen 1 
şüpheli, ikamet adresine düzenlenen 
operasyonla yakalanarak gözaltına 
alındı. Yapılan aramalarda; 134 sahte 
pasaport, 26 kimlik kartı ve sürücü 
belgesi ile 41 vize etiketi ele geçirildi.

Eş zamanlı operasyon
Devam eden çalışmalarda, şüpheliyle 
birlikte hareket ettiği belirlenen 9 
kişinin yakalanmasına yönelik Beylik-
düzü, Fatih, Kâğıthane, Sultangazi, 
Bağcılar ve Esenyurt ilçelerinde belir-
lenen adreslere eş zamanlı operasyon 
düzenlendi. Operasyonda 9 şüpheli 
gözaltına alındı.Adreslerde yapılan 
aramalarda; farklı ülkelere ait 532 

pasaport, 93 kimlik kartı ve sürücü 
belgesi, 110 vize etiketi, bilgisayar-
lar, yazıcılar, mor ışık cihazları, kart 
basım makineleri, lazer kazıma ve 
markalama cihazı, milimetrik kesim 
cihazı, gravür makinesi, laminasyon 
cihazları, sıcak baskı makinesi, tara-
yıcılar ve NFC cihazları ele geçirildi. 
Bunların yanında 15 bin adet pasa-
port yapımında kullanılan değerli 
kâğıt, 4 bin 100 pasaport dış deri ka-
pağı, 200 hologram, 600 laminasyon 
filmi, 11 bin 150 pasaport iç sayfası, 
90 metal kalıp ile pasaport ve kimlik 
yapımında kullanılan çok sayıda 
materyal de ele geçirilerek muhafaza 
altına alındı.

Operasyonlarda gözaltına alınan toplam 12 şüpheli, ‘Resmi Belgede Sah-
tecilik’ suçundan adli makamlara sevk edildi. 12 şüpheliden 3’ü hakkında 
adli kontrol hükümleri uygulanırken, 9’u tutuklanarak cezaevine gönderildi.

9 şüpheli tutuklandı9 şüpheli tutuklandı

OLAY, Cennet Mahallesi Hürriyet Caddesi’n-
de meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, kentsel 
dönüşüm kapsamında bir binada kontrollü yı-

kım gerçekleştirildiği sırada kopan beton parçaları yan 
tarafında bulunan 4 katlı apartmana ve caddeye devril-
di. Yaralanan kimsenin olmadığı olayda apartmanda 
bulunan bazı dairelerin camları kırıldı. Yıkım sırasında 
binadan kopan parçaların oluşturduğu tozlar nedeniyle 
vatandaşlar ve esnaf iş yerlerine sığındı. Çevredekilerin 

panikle kaçtığı olay anı bir iş yerinin güven-
lik kamerasıyla kaydedildi.

Ortalık toz duman
İş yeri çalışanı Nurullah Gerli, “Biz yıkım 
olurken burada müşterilerle ilgileniyorduk. 
Bir anda ortalık toz duman oldu, herkes 

içeri kaçmaya başladı. Ekmeğimizle oynandılar ne 
diyelim, pilavın hepsini çöpe atacaktık, yarısını attık 
zaten. Fırıncı orada ekmekler, baklavalar hala toz için-
de. 3 gün önce başladılar. Daha önce yıkım yapılıyordu 
durdu, ama yeniden başladılar. Yan binaya zarar verdi 
ve 1 penceresini kırdı. Yaralanan falan olmadı da esnaf 
çok zarar gördü” ifadelerini kullandı.  
DHA

Yıkılırken devirdiYıkılırken devirdi
Küçükçekmece’de kentsel dönüşüm kapsamında kont-Küçükçekmece’de kentsel dönüşüm kapsamında kont-
rollü yıkımı yapılan binadan kopan parçalar caddeye rollü yıkımı yapılan binadan kopan parçalar caddeye 

ve yan tarafındaki apartmanın üzerine devrildive yan tarafındaki apartmanın üzerine devrildi

KAZA, saat 01.00 sıralarında Küçükçekmece D-100 kara 
yolu Bakırköy istikametinde meydana geldi. İddiaya göre, 
sürücüsünün bilinmeyen bir sebeple direksiyon hakimiyetini 

kaybettiği plakası öğrenilemeyen motosiklet, aynı yönde ilerleyen be-
lediyeye ait temizlik aracına arkadan çarptı. Çarpışmanın şiddetiyle 
motosiklet temizlik aracının altına girerken, sürücü ve beraberindeki 
kişi yola savruldu. Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza yerine sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde 
motosiklet sürücüsü ve beraberindeki kişinin kaza yerinde hayatını 
kaybettiği belirlendi. Olay yeri inceleme ekiplerinin çalışmalarının 
ardından 2 kişinin cenazesi Yenibosna Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı. DHA

Motosiklet yine can aldı
Küçükçekmece  D-100 Kara yolunda belediyeye ait temizlik aracına arkadan 
çarpan motosikletteki 2 kişi hayatını kaybetti



B ağcılar’da 65 yaş üstü vatandaş-
lara spordan müziğe el sanatla-
rından aşçılığa kadar onlarca

kursta hizmet veren Bağcılar Belediyesi
Vefahane Yaşam Merkezi, 14 Şubat Sev-
gililer Günü sebebiyle özel bir ana sahne oldu. Tesi-
sin kursiyerlerinden 71 yaşındaki Adem Erol,
kütüphanede kitap okuyan 66 yaşındaki eşi Emine
Erol’a sürpriz yaptı. Bir buket çiçekle Sevgililer Gü-
nü’nü kutlayan Erol, “14 Şubat Sevgililer Günü’n
kutlu olsun hayatım. 47 yıl birlikte geçti. Bir 47 yıl
daha beraber yaşayalım inşallah” dedi. Kendisine
yapılan jest karşısında duygulanan kadın, eşine sa-
rılarak teşekkür etti.

İyi ki onu tanımışım

Eşine olan aşkını anlatırken hala heyecanlı olduğu
görünen Adem Erol, “1979’da tanıştık. Onu görür
görmez içime sevgi doldu. Aramızda kaynaşma
oldu. 1 ay içinde nişan, beş ay sonra da düğün yap-
tık. İyi ki onu tanımışım iyi ki karşıma çıkmış. Eşimi
çok seviyorum. 47 yılımız hep sevgi ve saygıyla
geçti. Çok mutluyuz. Birbirimizi hiç kırmadık. Ona
hep sevdiğimi söylerim. Elini tutarım, sarılırım ve
ilgi gösteririm.  Allah herkese böyle mutluk versin”
dedi.

Çiçekler solar insan solmaz

Çok mutlu bir evliliği olduğunu belirten Emine
Erol ise “Hayatımızı sevgi ve saygı çerçevesinde ge-
çirdik. Gençlere tavsiyem sevgilerini ve saygılarını
birbirlerinden eksik etmesinler. Yine dünyaya gel-
sem onunla evlenirim. Seni seviyorum demesi, sa-
rılması, uzaktaysa bir telefon etmesi benim için
yeterli. Eşimi çok seviyorum. Çiçekler solar ama in-
sanın sevgisi hiçbir zaman solmaz” diye konuştu.

Eşinin sevdiği türküleri söyledi

Adem Erol, özel gün sebebiyle hazırladığı sürpriz-
leri peş peşe sergilemeye başladı. Öncelikle eşinin
en çok sevdiği türküleri seslendirdi. Mutluluktan
gözlerinin içi gülen kadın, hayat arkadaşına eşlik
ederek birlikte söylediler.

Müzik eşliğinde zeybek oynadı

Mini konserin ardından ayağa kalkan Erol, zeybek
oynamak için sahneye çıktı. Aydınlı olduğunu ve
kendisinin de efe kültüründen geldiğini söyleyen
Erol, müzik eşliğinde zeybek oynadı. Eşini hayran-
lıkla izleyen kadın, onu ayakta alkışladı.
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228731-0 TİCARET SİCİL NUMARALI İSTON İSTANBUL BETON
ELEMANLARI VE HAZIR BETON FABRİKALARI SANAYİ VE 

TİCARET ANONİM ŞİRKETİ YÖNETİM KURULU 
BAŞKANLIĞINDAN 

OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISINA ÇAĞRI

Yönetim Kurulumuzun  05/02/2026 tarih 17 no’lu kararı ve Şirketimiz Esas Sözleşmesinin 13.
Maddesi gereğince 2025 Yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı 28/04/2026 tarihinde Saat 11:00’de
Osmaniye Mahallesi Koşuyolu Bulvarı No:1 Kat:5 34146 Bakırköy/İSTANBUL adresindeki
İstanbul Büyükşehir Belediyesi İştirakler Koordinasyon Müdürlüğü Toplantı Salonunda,
aşağıdaki gündemde yazılı hususları görüşmek üzere toplanacaktır.
Faaliyet Raporu, finansal tablolar ve yönetim kurulunun kâr dağıtım önerisi genel kurul
toplantısından en az onbeş gün önce şirket merkezinde pay sahiplerinin incelemesine hazır
bulundurulacaktır.
Toplantıya bizzat katılmayacak olan ortaklar, ekte yer alan vekaletname metnini doldurup
imzalamak ve noter tasdiki yaptırmak suretiyle temsilci tayin edebilirler. Şirketimizin Belediye
hissedarları Meclis Kararı alarak temsilci tayini yapmalıdır. 
Sayın ortaklarımızın belirtilen gün ve saatte toplantıya teşrifleri saygı ile arz olunur.
YÖNETİM KURULU BAŞKANI YÖNETİM KURULU ÜYESİ

Mustafa Osman TURAN GENEL MÜDÜR
Fevzi Alp ATAR

Şirket Merkezi Adresi: 
Oruç Reis Mahallesi Vadi Caddesi Giyim Kent No:108 K:6 İstanbul Ticaret Sarayı
Esenler/İstanbul 
Tel:  (0212) 537 82 00  & (0212) 573 13 07
Web: https://iston.istanbul/

İSTON İSTANBUL BETON ELEMANLARI VE HAZIR BETON FABRİKALARI 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

28.04.2026 TARİHİNDE YAPILACAK 
2025 YILINA AİT OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI GÜNDEMİ

1- Açılış ve Toplantı Başkanlığının oluşturulması,
2- Yönetim Kurulu tarafından hazırlanan 2025 yılı Faaliyet Raporunun okunması ve müzakeresi,
3- 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Bağımsız Denetim Raporunun okunması, 
4- 2025 yılı hesap dönemine ilişkin Finansal Tabloların okunması, müzakeresi ve tasdiki, 
5-Türk Ticaret Kanunu’nun 363/1 maddesi uyarınca, faaliyet yılı içinde meydana gelen Yönetim
Kurulu üye değişikliklerinin Genel Kurulun onayına sunulması
6- Yönetim Kurulu üyelerinin 2025 yılı faaliyetlerinden dolayı ayrı ayrı ibra edilmeleri,
7- Kârın kullanım şeklinin ve kâr dağıtımı hususunun belirlenmesi, 
8- Yönetim Kurulu üyelerinin seçilmesi ve görev sürelerinin tespiti,
9- Yönetim Kurulu üyelerinin huzur haklarının tespiti, 
10- Bağımsız Denetçi seçimi,
11- Türk Ticaret Kanunu’nun 395 ve 396’ncı maddeleri uyarınca Yönetim Kurulu üyelerine izin
verilmesinin görüşülmesi,
12- Şirketimizde %0,01 oranında pay sahibi olan Kartal Belediyesi’ne ait payların, ön alım hakkı
sahibi paydaşlar tarafından devralınmaması halinde, Türk Ticaret Kanunu’nun 381. maddesi
kapsamında Şirket tarafından iktisap edilmesine, bu amaçla yapılacak değerleme, bedel, usul
ve diğer hususlara ilişkin Yönetim Kurulu kararının Genel Kurulun onayına sunulması. 
13- Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 298/Ç maddesi kapsamında yeniden değerleme
uygulamasına geçilmesi ile Enflasyon Düzeltmesi Uygulayan Şirketlerde Esas Alınacak
Finansal Tablolara İlişkin Tebliğ’in 5’inci maddesi uyarınca enflasyon düzeltmesinden
kaynaklanan sermaye düzeltmesi olumlu ve olumsuz farklarının mahsup edilmesine;
bu işlemlerin gerçekleştirilmesine ilişkin Yönetim Kurulu kararının Genel Kurulun onayına
sunulması,
14- Dilek, temenniler ve kapanış.
[Antet olmalı]

VEKALETNAME 
(TEMSİLCİLİK BELGESİ)

Hissedarı bulunduğumuz İSTON İSTANBUL BETON ELEMANLARI VE HAZIR BETON
FABRİKALARI SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ’nin 28/04/2026 tarihinde saat
11:00’de, Osmaniye Mahallesi Koşuyolu Bulvarı No:1 Kat:5 34146 Bakırköy/İSTANBUL
adresindeki İstanbul Büyükşehir Belediyesi İştirakler Koordinasyon Müdürlüğü Toplantı
Salonunda yapılacak olan Olağan Genel Kurul Toplantısında Şirketimizi temsil etmeye ve
gündemdeki maddelerin karara bağlanması için oy kullanmak üzere……….TC Kimlik numaralı
…………………….........’yı veya ........... TC Kimlik numaralı ……..’yı ayrı ayrı vekil vekil tayin
ettiğimizi  bildiririz…./…./2026 
VEKALETİ VERENİN
Unvanı : (Yazılmalı)
Sermaye Miktarı   : ………-TL
Hisse Adedi       : ……… Adet
Adresi : (yazılmalı)

Ad-SOYAD (yazılmalı) Ad-SOYAD (yazılmalı)
(Genel Müdür/Başkan veya Başkan vekili) (Genel Müdür/Başkan veya Başkan vekili)
[Antet] 

GÜNCEL

K üçük ay ŞubatYaşamımızı idame etti-
ğimiz bu yer küresi binlerce hatta
milyonlarca yıldır hep dönüyor. Dö-

nerken de güneşe bağlı onun etrafında dönü-
yor. Güneş, etrafındaki gezegen ve uydularla
birlikte samanyolu galaksisi içinde dönüyor.
Bile bildiğimiz kadarıyla samanyolu galaksisi
de içinde bulunduğu evrende dönmeye devam
ediyor. Bu nedenle içinde bulunduğumuz ev-
rende adına dünya dediğimiz yer küremiz gü-
neşin etrafındaki bir turu içindeki bir ay.
Kimi küçük kimi minik ay demiş. İşte o
küçük ay yani Şubat ayı özellikle son iki yüz-
yıllık süre içinde toplumsal birçok olaylara
şahit oldu.

Canlılar âleminden kopuş yani insan evladı
olmak sürü karakterinden toplumsal yaşama
geçiş zor olsa da başarıldı. Toplumsal yaşam
kolektif işbirlikleri, bildiklerini bir sonraki ku-
şağa aktarma yaşam tecrübesi olanların iti-
barını değer olduklarını gösterdi. Bireyin
nitelikli ve bilgili olması emeğin önemli bir
değer olduğunu gösterdi.  Bilgi beceri ve
bunu başkalarına aktarma nitelikli emek
oldu.

Tecrübe yani bildiğini aktarma ilkin çize-
rek ardından konuşma ve yazma ile bu daha
da genişledi netleşti. Gelecek nesil onları öğ-
renirken kendileri de üstüne bir şeyler koydu.
Toplumsal yapının paylaşımcı ve bölüşümcü
anlayışı iş bölümünü getirdi. Hemen herkesin

bir görevi ve sorumluluğu olurken tecrübe ve
bilgi sahipleri danışılan “ihtiyar heyeti” ko-
numuna geldi. Çalışacak konumda olmayan-
lar çocuklar ve yaşlılar her birey gibi
haklarına düşeni aldı. Topluluk içinde birileri
paylaşım ve bölüşümde onlar çalışmıyor biz
çalışıyoruz diye daha fazla hak talep etmeye
başladı ve bunun yanında ürettiklerinin bir
kısmını sakladı paylaşmadı. Oysa kendi çocuk
olduğunda ve kendisi doğuran ana babası
yaşlandığında paylaşımdan hakkını aldığını
unuttu.

Günü düşünürken dünü ve geleceği unut-
mak bencil ve kibirli bir davranıştır. Paylaşım
ve bölüşüm yapılırken dünü unutmamak ve
geçmişi toplumsal temelde planlamak gere-
kir. Birileri bencil ve kibirli davranarak diğer-
lerinden daha fazla mülk edinmesiyle özel
mülkiyet yaşama girdi. Bugün olduğu gibi
dün beli silahlı güçler ayrıcalıklı olmaya baş-
ladı. Ava gidenler üretim yapanlar onlara pay
vermek zorunda kaldı. Yaptıklarına ilahi güç
ve yasal kılıf uydurarak onlara da bundan
pay verdiler. Çalışmadan ibadet ve idari yöne-
tim çalışmadan yargı çalışmadan güvenlik
olunca sırtına binilecek emeği sömürülecek
toplum oluşturuldu. Bu üçlü saç ayağı ku-
rumsallaşıp sistemleşti adına “devlet” dendi.

Kurulu sistem çarkını döndürmek için her
türlü oyuna başvurdu. Kimi zaman inanç,
kimi zaman derisinin rengi, gözlerinin çekik-

liği bahane edilerek toplumun
ortak değerde toplanması birliği engellendi.
Taşı topraktan, dalındaki meyveyi zedeleme-
den, ekinleri toprağa karışmadan ayırıp top-
lamak emek gerekir. Dünde bugün de emeğin
varlığı yok sayılmıyor ama hakkı verilmiyor
gasp ediliyor. Üretim aletleri geliştikçe üre-
tim ilişkileri de buna bağlı değişti ama eme-
ğin sömürüsü hiç yok olmadı. Tarihsel süreç
içinde farklı inançlara sahip olsalar da baskı,
cebir, şiddet yani emek sömürüsüne angar-
yaya karşı ortak karşı çıkışlar yaşandı. Ku-
rulu sistemin emek temelindeki gasp ve
baskısı yani sömürü sistemi kendine özgü
yasal kılıf uydurmaya çalışmakta. Onlara
karşı emek sahipleri de politikleşmek ve ör-
gütlü olmak zorunda.

Tarihsel süreçte emek sahipleri çeşitli bi-
çimlerde karşı çıkışlar yaptı ve haklı istekle-
rini dile getirdi. Her karşı çıkış ve haklı
istekler en ağır biçimde kanla bastırıldı. Tarih
ne kan dökenleri ne kanlarını akıtanları unut-
madı. Üretim ilişkileri geliştikçe sömürü sis-
temi buna bağlı gelişmeye başladı.
Kullandıkları silahlar daha da gelişti sömürü
ilişkileri daha da büyüdü. Paris’te yoksul halk
baskı ve sömürüye karşı ayaklanıp barikat
kurdu. Ayaklanan halkın haklı talepleri K.

Marx’ın nitelikli çalışmasıyla 21 Şubat 1848
de “Manifesto” olarak yayınlandı.  

Günümüzdeki iktidarın önceli onu besleyip
büyüten siyasi güç 1960’lı yılların sonunda
yönetimdeydi. Gelişen emek ve öğrenci genç-
lik hareketi toplumsal mücadeleden uzak de-
ğildi. ABD’nin askeri gemilerinin ülke
karasularına girip demir atması ve komü-
nizmle mücadele derneklerinin hızla çoğal-
ması yanında çalışanların sendikal
örgütlenmesinin engellenmesi, demokratik
kitle örgüt ve önder nitelikli kişilere saldırılar
gittikçe artar. Bunlara karşı uyarı amaçlı bir
protesto mitingi düzenlenir. Zemheri kışların
biri yaşanıyordu hava soğuk olmasına rağ-
men protestoya katılım yoğundu. Fakat ara
sokaklarda şimdiki çevik kuvvetin önceli top-
lum polisleri vardı. Onların aralarında ve ar-
kasında sivil kıyafetli elleri sopalı bir güruhta
bulunur. Yürüyüş başladıktan hemen sonra
arkadan saldırıya geçerler. Saldırı kara göz-
lükleri olan hukuk okumuş Balkan Göçmeni
bir ailenin emniyet mensubu yetkilinin telsiz
anonsu ile başlar. 16 Şubat 1969, tarihe
“Kanlı Pazar” diye geçer.

Küçük Amerika olacağız diye taviz üstüne
taviz verildi. Kurulu sistemin baş jandarması
ülke yöneticilerini bölgesel jandarma olarak
tayin etti. Bu yöneticiler toplumu biat ve sa-
daka kültürüne alıştırmakta. Kim karşı çıkı-
yorsa ister kişi ister toplum olsun resmi ve
gayri resmi güçleriyle yıldırma politikasına
başladı. Örgütlü güç olmaya başlayan çalı-
şan, küçük üretici ve özellikle onların çocuğu

ve kardeşleri öğrenci gençlik yıldırma politi-
kasına karşı durmaya başladı. Öğrenci ve işçi
gençlik devrim ve sınıfsal tavır almaya baş-
ladı. Çalışanların sendikal örgütlenmesini kı-
sıtlamak gibi yasaların çıkarılması girişimine
15/16 Haziran 1970 de en ön saflarda bu-
lundular. Saldırı ve meclisteki gücüyle bunu
başaramayan egemen güçler 12 Mart 1971
askeri muhtırasıyla faşist darbesini yapar. Ya-
saklar kısıtlamalar ve sıkıyönetim yasasıyla
ülke yönetilir. Özellikle işçi ve öğrenci gençlik
üzerine yoğun baskı yapılır. Muhtıra öncesi
İzmir Aliağa rafineri inşaatı işçilerinin sen-
dika başkanı Necmettin Giritlioğlu öldürülür.

Kanlı Pazarı örgütleyenlerden biri kendisi
gibi memur ve amirleri etrafına topladı. Hele
bir de muhtıra sonrası sıkıyönetim yasakları
ile tespit ettikleri işçi ve öğrenci devrimcilerin
ev ve yurtlarını basmaya başladı. Gözaltına
aldıklarına baskı ve zorbalık yapılır. Yine
kışın kısa ayı şubat da zemheri soğuklarının
başladığı gecenin ayaz ve don yaptığı bir
gündü 19 Şubat 1972. Gençliğin umudun
temsilcilerinden biri Rasih Ulaş BARDAKÇI
barınmış olduğu evde hunharca öldürülür.

Toplum muhtıra ve askeri faşist darbelerle
biat ve sadaka kültürüne alıştırıldı. Her şey
onun sessiz kalması ile başladı. 6 Şubat
2023 de ki depreme kader mukadderat dedi.

Ayların kısası küçük ay şubat tayız. Yine
hava soğuk, kar ve yağmur yağarken fırtına
esmeye devam etmekte.

Umudunu yitirmeyeceksin, bir “kardelen”
gibi her şeye rağmen çiçeğini açacaksın.

Küçük ay Şubat

CANAN
İSPİR

HABER

Bağcılar’da yaşayan 71 yaşındaki
Adem Erol, 47 yıllık eşi Emine
Erol’a 14 Şubat Sevgililer
Günü’nde büyük bir sürpriz
yaptı. Erol, çiçeklerle karşıladığı
eşi için önce türküler söyledi
sonra da zeybek oynadı

47 YILDIR
eskİmeyen
aşk 

ÖN-SÖZ

Ali İbrahim ÖNSOY
ali_ibrahimonsoy@mynet.com 

Aile kurumunun önemine vurgu yapan
Bağcılar Belediye Başkanı Yasin Yıl-
dız, “Aile, toplumun mayasıdır; güçlü
aileler, güçlü bir milletin ve geleceğin
de teminatıdır. Aile yapısının korun-

ması da karşılıklı sevgi ve saygıya da-
yanmaktadır. Yaşantılarıyla topluma
örnek olan Erol çiftini tebrik ediyor. Bir
ömür mutluluklar diliyorum” dedi.

Aile toplumun
MAYASIDIR

İBB'nin pidesi
22 buçuk TL

İstanbul Halk Ekmek
(İHE), 19 Şubat Per-
şembe günü başlayacak

olan Ramazan ayı öncesinde tüm
hazırlıklarını tamamladı. Uzun yıl-
lardır gelenekselleşen Ramazan pi-
desi satışı, bu yıl da tüm İHE
büfelerinde devam edecek. Taze
üretim ve aynı gün satış prensibiyle
hareket eden İHE, İstanbulluların
iftar sofralarındaki en güvenilir ad-
resi olmaya devam ediyor. Rama-
zan pideleri, İstanbul’un 39
ilçesinde hizmet veren 698 Halk
Ekmek büfesi aracılığıyla günlük
olarak satışa sunulacak. 

Köklü bir gelenek 

Piyasa fiyatlarında İstanbul Halk

Ekmek, Ramazan pidesi fiyatlan-
dırmasında kamu yararı ve erişilebi-
lirlik yaklaşımını esas alıyor.
Piyasada 350 gramlık Ramazan pi-
delerinin 35–45 TL aralığında sa-
tışa sunulması beklenirken; İHE,
aynı gramajdaki susamlı pidede fi-
yatı 22,5 TL olarak belirledi. Bu
fiyat politikasıyla İHE, kaliteli ve
doyurucu ürünleri piyasa ortalama-
sının çok altında bir bedelle İstan-
bullulara sunmuş olacak. Ayrıca,
Ramazan ayının köklü geleneklerin-
den biri olan imsakiyeler, bu yıl da

İHE büfele-
rinde ücretsiz
olarak dağıtıla-
cak. HABER
MERKEZİ
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T erapilerimde tanık olduğum en dönüştürücü an,
kişinin yalnızlığı bir kayıp değil, kendisiyle yeni-
den bağ kurma alanı olarak görmeye başlaması-

dır.İnsan önce “Biri yok” diyerek geliyor; sonra bir gün
“Ama ben varım” diyerek çıkıyor. İşte bu geçiş, çoğu
zaman gerçek dönüşümün başladığı yerdir.

14 Şubat yaklaştıkça şehir kırmızı kalplerle donatılı-
yor, vitrinler kırmızıya bürünüyor, sosyal medya roman-
tik karelerle doluyor. Dışarıdan bakınca herkesin tutkulu
bir ilişkisi varmış gibi görünüyor. Bu atmosfer, yalnız
olan birçok kişide aynı soruyu tetikliyor:

“Bende bir sorun mu var?”

Yetişkin terapisti olarak şunu net söyleyebilirim:
Sorun sizde değil, bize anlatılan masalda.Bu masal bize
yalnız olmanın bir eksiklik, bir geri kalmışlık ya da bir
başarısızlık olduğunu fısıldar. Oysa gerçek hayat çok
daha karmaşıktır: İnsanlar bazen bilinçli olarak yalnız
kalır, bazen iyileşmek için mesafeye ihtiyaç duyar, bazen
de doğru bağı kurabilmek için zamana… Yani sorun
çoğu zaman yalnızlıkta değil, yalnızlığı nasıl yorumladı-
ğımızdadır.

Aşkın Vitrini ve Gerçek Hayat

Sosyal medya bize ilişkinin vitrini gösteriyor: sürpriz-
ler, çiçekler, kusursuz kareler… Ama kamera kapandı-
ğında yaşanan çatışmalar, iletişim sorunları, kırgınlıklar
ve yalnızlık duygusu çoğunlukla görünmez kalıyor.

Seanslarımda sıkça görüyorum ki insanı en çok yara-
layan şey yalnızlık değil; “yalnız olmakta bir sorun var”
düşüncesi.

Bu düşünce içeri sızdığında kişi kendini değersiz, ge-
ride kalmış ya da sevilmeye layık değilmiş gibi hissede-
biliyor. Oysa yalnızlık bir kimlik değil; geçici bir
durumdur.

Yalnızlık ≠ Boşluk

Birçok kişi yalnızlığı boşlukla karıştırıyor. Oysa kli-
nikte en sık gördüğüm şey şu: Yalnız geçen dönemler
çoğu zaman en öğretici dönemler oluyor.

Bu süreçte kişi:
• Gerçek ihtiyaçlarını fark eder.
• Sınırlarını netleştirir.
• Ne istemediğini cesurca söylemeyi öğrenir.
• Kendi değerini, dışarıdan onay beklemeden 

hissedebilir.
Bunlar romantik görünmeyebilir ama son derece

dönüştürücüdür. Çünkü sizi ilişkilere muhtaç değil, bilin-
çli giren birine dönüştürür.

“Birisi Olsun” Baskısı

Sevgililer Günü yaklaşırken bazı insanlar sırf yalnız
görünmemek için ilişkileri zorlayabiliyor. Kırmızı bay-
rakları görmezden geliyor, mutsuz olduğu bağlarda ka-
lıyor, “Yalnız kalmaktansa böyle olsun” diyebiliyor.

Ancak şu çok net bir gerçek:
Yanlış bir ilişkide olmak, yalnız kalmaktan çok daha

yıpratıcıdır.
Yalnızlık bazen sessizdir. Yanlış ilişki ise sürekli bir

içsel çatışma yaratır.

Bu 14 Şubat’ı Kendin İçin Geri Al

Eğer bu Sevgililer Günü’nü yalnız geçiriyorsan, bunu
bir başarısızlık günü yapmak zorunda değilsin. Aksine,
bunu kendinle bağ kurduğun bir güne çevirebilirsin.Ken-
dine şu soruları sorabilirsin:

• Hayatımda nasıl bir ilişkiye gerçekten hazırım?
• Bir partnerde vazgeçilmez değerlerim neler?
• Hangi sınırları daha güçlü korumak istiyorum?
• Kendime duygusal olarak nasıl daha iyi 

bakabilirim?
Bazen en iyileştirici hediye çiçek değil, kendine dair

kazandığın farkındalıktır.

Aşkın Daha Geniş Tanımı

Aşk sadece iki kişi arasında yaşanan bir şey değildir.
Aşk; kendine şef-

kat göstermek, yal-
nızken de değerli
hissetmek ve kendi
varlığından keyif 
alabilmektir.

Bu yüzden şunu
hatırla:

Birinin olmaması,
senin eksik olduğun
anlamına gelmez.
Bazen bu, kendinle
kurduğun ilişkinin 
derinleştiği bir 
dönemdir.

Ve belki de gerçek
romantizm tam bu-
rada başlar.

14 şubat 2026 CUMArtesi

M illi Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin, Beykoz Belediyesi
Sevgi Bahçesi Anaokulu'nu

ziyaret etti. Öğrencilerle bir araya gelen
Bakan Tekin, çocuklara boyama seti
hediye etti. Ziyaretin ardından basın
mensuplarının sorularını cevaplayan
Bakan Tekin, "Türkiye Cumhuriyeti
Devleti bir hukuk devleti. Hukuk devle-
tinin diğer devletlerden farkı, herkes
anayasa başta olmak üzere hukuk ku-
rallarına uymakla mükellef. Anayasa-
mız; devrim kanunları, Tevhid-i
Tedrisat, Türkiye'de eğitim-öğre-
tim hakkını, yetkisini, sorumlulu-
ğunu, denetimini Milli Eğitim
Bakanlığı'na bırakmış durumda.
Biz de bu anayasanın bize ver-
diği yetki çerçevesinde yasal dü-
zenlemelerle bu alanı
düzenlemeye çalışıyoruz. Şimdi
Türkiye'de 12 yıllık zorunlu eği-
tim var. Zorunlu eğitim önce-
sinde ise yani 66-69 aydan
önceki çocuklarımızın devam ettiği
okul öncesi kurumlarımız var. O da
kendi içerisinde ikiye ayrılmış durumda.
Orada da bakım ihtiyacı olan çocukla-
rımıza bakım hizmeti veren yerler Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığımız tara-
fından, eğitim hizmeti veren yerler de
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından de-
netleniyor. Şu an Türkiye'de yaklaşık
olarak 2 milyona yakın çocuğumuz
okul öncesi eğitim kurumlarına; ana-
okulu ya da anasınıfı olarak kamu ya
da özel kuruluşlar tarafından açılan
okullara devam ediyor" dedi.

Toplam 9 bin anaokulu var

Bakan Tekin, “Milli Eğitim Bakanlığı
olarak yaklaşık 4 binin üzerinde resmi
anaokulumuz var, artı 5 bine yakın da
özel anaokulu var. Özel anaokulları
Türkiye'de 5580 sayılı Özel Öğretim

Kurumları Kanunu'na tabi olarak açılı-
yorlar. Orada da bizim yaklaşık 20'ye
yakın kurum türümüz var, eğitim-öğre-
tim hizmeti veren. Peki biz ne yapıyo-
ruz? Biz bunu yaparken 5580 sayılı
kanun kapsamında çocuklarımızın eği-
time erişimini mümkün kılacak, kolay-
laştıracak, anayasa ve kanunlar
doğrultusunda, Türkiye Cumhuriyeti
Devleti'nin temel ilkeleri doğrultusunda
eğitim verip vermediğini denetleyecek;
çocuklarımızın başta sağlık, can güven-
liği olmak üzere çocuklarımızın her
türlü istismardan uzak tutulup tutul-
madığını denetleyecek standartlar geti-
riyoruz” ifadelerini kullandı.

İbb'nin iddiaları doğru değil

İBB'yi engellemek vs gibi bir gayretleri-
nin olmadığının da altını çizen Tekin,
“Şu anda da bu kapsamda açılan ana-

okullarına biz Milli Eğitim Bakanlığı
olarak standart koyuyoruz; hem resmi
okullar için hem özel okullar için. Do-
layısıyla bir kamu kurumu, bir sivil top-
lum örgütü, bir meslek örgütü ya da bir
özel işletme bir özel okul açmak isti-
yorsa, özel anaokulu açmak istiyorsa
bize başvurusunu yapar, biz de biraz
önce söylediğim çerçevede tanımladığı-
mız standartlarla izin veririz. Biz, İstan-
bul Büyükşehir eski Belediye
Başkanı'nın iddia ettiği gibi bir tutum
içerisinde değiliz. Biz tam tersine ço-
cuklarımızın mümkün olduğunca fazla
süre okula gitmesini, yani okul öncesi
eğitimin mümkün olduğunca yaygın-
laşmasını istiyoruz ve bu anlamda da
bize destek olabilecek herkese de biz de
yardımcı olmaya çalışıyoruz, önlerini
açmaya çalışıyoruz. Ama bütün bunları
yaparken anayasanın bize verdiği so-
rumlulukları ve yetkileri mutlaka göz
önünde bulundurmak zorundayız”
diye konuştu. haber MerKeZİ

Sevgililer Günü’nde 
yalnız olmak; Kırmızı 

bayrak değil, yeşil ışık!

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Beykoz Belediyesi Sevgi Bahçesi Anaokulu'nu
ziyaret etti. İBB'ye ait ana okullarına ilişkin konuşaan Tekin, “Bizim İBB'ye ait
olduğu söylenen hiçbir yerle işimiz yok, bunu herkesin bilmesi lazım” dedi

İBB’ye aİt
yerlerle 
İşİmİz yok

Bakan Tekin, “İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi'nin işlettiğini iddia ettiği kurum-
larla ilgili olarak hiçbir yetkimiz yok. Biz
şunu söylüyoruz: Burası anaokulu mu,
kreş mi? Eğer eğitim veriyorsanız Milli
Eğitim Bakanlığı'nın tanımladığı stan-
dartlara uyup uymadığınızı, buna göre
hizmet verip vermediğinizi denetleye-
cek bir standartlar silsilesi olması

lazım. Siz eğitim değil de bakım diyor-
sanız o zaman Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı'nın standartları var, o stan-
dartlara uygun davranmanız gerekiyor.
Şimdi şu tavır: 'Ben ikinizin de standart-
larına uymuyorum, ben kafama göre
davranacağım' demek hukuk devleti il-
kesine, üniter devlet ilkesine, anayasal
devlet ilkesine aykırıdır. Ve bunu açık-
larken de hukuka uygun olmayan bir
şekilde kendilerini hukukun üstünde gö-
recek şekilde tanımlamaları; 'Burayı de-
netleyemezsiniz, burayı gelin
erkekseniz denetleyin' tarzından tavırlar
hiç hoş tavırlar değil, hukuk devleti ilke-
sine yakışmıyor” dedi.

İBB kurumlarında yetkimiz yok

Üsküdar’daki 
riskli yapıların 

depreme dayanıklı
hale getirilmesi ve
güvenli konutların

inşa edilmesi
amacıyla
başlatılan 
“Üsküdar 

Yenileniyor” 
projesi

kapsamında
önemli bir adım

daha atıldı

Bugüne kadar 13
parselde (34 baş-
vuru) sözleşme ve

ön protokol süreci tamamla-
nırken, toplam 1.280 öneri
bağımsız birim için imza aşa-
masına gelindi. Murat Reis
Mahallesi’nde bulunan Birlik
Apartmanı kentsel dönüşüm sü-
reci için imza töreni Üsküdar
Belediyesi Hizmet Binası Beyaz
Salon’da gerçekleştirildi. Törene,
Üsküdar Belediyesi Meclis Bi-
rinci Başkanvekili Ali Aral,
KENTAŞ Genel Müdürü
Nazım Akkoyunlu, belediye baş-
kan yardımcıları, meclis üyeleri
ve hak sahipleri katıldı. Törende
açılış konuşmasını yapan KEN-

TAŞ Genel Müdürü Nazım
Akkoyunlu, sürecin vatan-
daş odaklı ve kamu yararını
esas alan bir anlayışla yürü-
tüldüğünü belirterek, “Bi-
reysel avantajlara değil,
vatandaşlarımızın geneline
hitap eden ve onların ya-

nında duran projeler üretmek
hedefiyle çalışıyoruz.” ifadelerini
kullandı. Akkoyunlu ayrıca bu-
güne kadar yaklaşık bin 280 ba-
ğımsız bölüme ulaşıldığını
vurguladı.

Projeler hayata geçiyor 

Üsküdar Belediyesi Meclis Bi-
rinci Başkanvekili Ali Aral ise ko-
nuşmasında, Üsküdarlıların

depreme dirençli ve güvenli yapı-
larda yaşamalarını hayati
önemde gördüklerini belirtti. Bu
doğrultuda kentsel dönüşüm ça-
lışmalarında örnek projelerin ha-
yata geçirildiğini ifade etti. Hak
sahiplerinden Aysun Kara da
“Üsküdar Yenileniyor” proje-
sinde ilk başvurulardan birinin
Birlik Apartmanı tarafından ya-
pıldığını belirterek, sürecin şeffaf
bir şekilde yürütülmesinden duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi ve
KENTAŞ ile Üsküdar Belediye-
si’ne teşekkür etti. Törende,
Nazım Akkoyunlu ile hak sahip-
lerini temsilen Aysun Kuru imza
atarak dönüşüm sürecinin res-
miyet kazanmasını sağladı.

SERHAT
ÖZTÜRK

haber

ÜskÜdar yenileniyor

Yollar
nefes aldı
Bayrampaşa Belediyesi zabıta ekipleri,
yol ve kaldırımları işgal eden tabela,
lastik, duba ve pet su bidonu gibi tüm
materyalleri tek tek topladı. Yol ve
kaldırımlardaki işgalleri ortadan
kaldıran uygulama, ilçe sakinleri
tarafından memnuniyetle karşılandı

Bayrampaşa’da kamuya
açık alanların daha düzenli ve
güvenli hale getirilmesi ama-

cıyla kapsamlı bir denetim gerçekleşti-
rildi. Bayrampaşa Belediyesi zabıta
ekipleri, ilçe genelinde yol ve kaldırımları
işgal eden unsurlara yönelik çalışma baş-
lattı. Yapılan denetimlerde, özellikle kaldırımlara
ve yol kenarlarına bırakılarak kamusal alanı daral-
tan tabela, lastik, duba, pet su bidonu ve benzeri
materyaller tek tek toplandı. Yaya geçişini zorlaştı-
ran ve zaman zaman trafik güvenliğini de tehli-
keye atan bu tür işgallerin ortadan kaldırılmasıyla
birlikte kaldırımlar yeniden vatandaşların kullanı-
mına açıldı. Belediye ekipleri, kamu düzenini sağ-
lamak ve vatandaşların ortak kullanım alanlarını
korumak amacıyla denetimlerin aralıksız sürece-
ğini belirtti. Yetkililer, esnaf ve vatandaşlara kamu-
sal alanların işgal edilmemesi konusunda
hassasiyet çağrısında bulundu. Gerçekleştirilen
uygulama, ilçe sakinleri tarafından da memnuni-
yetle karşılandı.

CANAN
İSPİR

haber

Beylikdüzü Belediyesi, kadın girişim-
cilerin üretim gücünü görünür kılmak
ve yenilikçi çalışmalarını kamuoyuyla

buluşturmak amacıyla bir etkinlik düzenledi. 11
Şubat Uluslararası Bilimde Kadınlar ve Kız Ço-
cukları Günü kapsamında gerçekleştirilen prog-
ramda, bilim ve teknoloji alanında üretim yapan
kadın girişimcilerin çalışmaları ele alınıp katılımcı-
lara ilham verilmesi hedeflendi. Fikirlerini cesa-
retle üretime dönüştüren kadın girişimciler Betül
Karaca ve Dilek Bartın, geliştirdikleri ürünleri an-
latarak örneklerini tanıtma fırsatı buldu. 

Teknolojiye özendiriyor

Dilek Bartın, programda geri dönüştürülmüş mal-
zemelerden özel kompozit üretim sürecini anlata-
rak, bu malzemeleri yeni bir geleceğin parçası
haline getiren çalışmalarını paylaştı. Betül Karaca
ise 3D yazıcı teknolojisiyle tasarımı ürüne ve me-
kâna dönüştürdüğü büyük ölçekli mobilya üretim
örneklerini katılımcılara aktardı. 

Beylikdüzü 
ilham verdi
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)
Meclisinde, İstanbul'da otobüs,
metro, metrobüs, minibüs ve vapur

gibi toplu ulaşım araçları ile taksi ve okul
servislerine yüzde 20 zam yapılmasına
ilişkin teklif, görüşüldü. "Toplu Ulaşım
Ücret Tarifesi Düzenlemesi" başlıklı gün-
dem maddesi AK Parti'nin "hayır" oyuna
karşılık CHP grubunun oylarıyla ve oy
çokluğuyla kabul edildi. 

Teklif kabul edildi 

Gündemin 110'uncu maddesinde yer

alan İstanbul'da metro, otobüs, minibüs,
metrobüs ve vapur gibi toplu ulaşım
araçları ile taksi ve okul servisi ücretlerine
yapılacak zamlar ile farklı kalemlerdeki
zamları içeren 'Toplu Ulaşım Ücret Tari-
fesi düzenleme' maddesi mecliste oy çok-
luğu ile kabul edildi.

İstanbul Kart yükseldi 

Alınan karar doğrultusunda İETT oto-
büsleri, raylı sistemler, metrobüs ve şehir
içi toplu ulaşımda kullanılan elektronik
tam bilet ücreti 42 liraya yükseldi. Öğ-

renci bileti 20,50 lira, 30 yaş ve üzeri indi-
rimli öğrenci bilet ücreti 37,80 lira 60-65
yaş arası bilet ücreti ise 30,07 lira olarak
belirlendi. Aktarmalı geçişlerde ise birinci
aktarma 31,27 lira, ikinci aktarma 24,02
lira, üçüncü ve sonraki aktarmalar 15,62
lira olarak uygulanacak. Yeni tarifeler 16
Şubat 2026 tarihinden itibaren geçerli
olacak. Zam ile birlikte elektronik tam
bilet 35 liradan 42 liraya, "Mavi Kart"
aylık abonman ücreti ise 2 bin 748 lira-
dan 3 bin 298 liraya çıkarıldı.
haber MerKeZİ 

yumurta üretimi

gerileDi

TürKiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 13
Şubat 2026’da yayımladığı Aralık 2025 dö-
nemine ilişkin süt ve kümes hayvancılığı üre-

tim verileri, süt toplamada yıllık bazda sınırlı bir
gerilemeye işaret ederken, kanatlı sektöründe üretimin
güçlü seyrini sürdürdüğünü ortaya koydu. 2025 gene-
linde yumurta üretimindeki sert düşüş ise dikkat çekti.
Ticari süt işletmelerince toplanan inek sütü miktarı Ara-
lık 2025’te geçen yılın aynı ayına göre yüzde 1,7 azalarak
930 bin 898 tona geriledi. Ocak-Aralık döneminde ise
toplanan süt miktarı yüzde 0,5 düşüşle 11 milyon 233
bin 112 ton olarak kaydedildi. Buna karşın aylık bazda
artış görüldü; Kasım ayında 863 bin 651 ton olan topla-
nan süt miktarı Aralık’ta yüzde 7,8 artış gösterdi.

İnek peynirinde yükseliş

Süt ürünleri üretiminde ise farklı eğilimler öne çıktı. Ara-
lık ayında içme sütü üretimi yıllık bazda yüzde 3,6 azala-
rak 139 bin 645 ton oldu. Buna karşılık yoğurt üretimi
yüzde 10 artarak 116 bin 677 tona, ayran ve kefir üretimi
ise yüzde 14,9 yükselerek 89 bin 296 tona çıktı. İnek pey-
niri üretimi yüzde 0,5, tereyağı ve sadeyağ üretimi ise
yüzde 0,3 oranında geriledi. Yılın tamamında ise içme
sütü, yoğurt, ayran-kefir ve tereyağı üretiminde artış kay-
dedilirken, inek peyniri üretimi de sınırlı yükseliş 
gösterdi.

Kümes hayvancılığında artış 

Kümes hayvancılığı tarafında Aralık ayında üretim artışı
sürdü. Tavuk eti üretimi geçen yılın aynı ayına göre
yüzde 7,1 artarak 253 bin 993 ton oldu. Kesilen tavuk
sayısı yüzde 9,1 artışla 136 milyon 487 bine ulaştı. Tavuk
yumurtası üretimi ise yüzde 10,2 artarak 1 milyar 860
milyon 594 bin adet olarak gerçekleşti. Aylık bazda da
tavuk eti üretimi yüzde 8,6, yumurta üretimi ise yüzde
5,3 arttı. Ocak-Aralık dönemine bakıldığında tavuk eti

üretimi yüzde
11,3 artışla 2 mil-
yon 797 bin tonu
aşarken, kesilen
tavuk sayısı yüzde
9,8 yükseldi.
Buna karşılık yıl
genelinde tavuk
yumurtası üretimi
yüzde 6 azalarak
19 milyar 892
milyon 694 bin
adede geriledi. 
haber 
MerKeZİ 

İBB Meclisi'nde İstanbul'da toplu taşımaya yüzde 20 zam oy çokluğu ile kabul edildi. 
Marmaray ve banliyö hatlarında ise mevcut yolcu ücretlerine yüzde 25,49 oranında zam yapıldı

2025 yılında tavuk yumurtası üretimi bir
önceki yıla göre yüzde 6 azalarak 19,9 milyar
adede geriledi. Aralık ayında yıllık bazda artış
görülse de yıl genelindeki düşüş dikkat çekti

İstanbullu
zamlı bİnecek 
İstanbullu
zamlı bİnecek 
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İstanbullu
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İstanbullu
zamlı bİnecek 

Bankacılık
Düzenleme ve

Denetleme 
Kurulu'nun (BDDK)

aldığı karar uyarınca,
kredi kartı limitleri

pazartesi günü
yeniden belirlenmiş

olacak. Limitlerde üst
sınırlar belirlenecek

ve bazı kartlarda
limit kısıtlamasına

gidilecek

BDDK'nın kredi kartı limitle-
rinin yeniden belirlenmesi
için bankalara verdiği süre

önümüzdeki pazartesi doluyor. 15 Şu-
bat'a kadar süre veren
BDDK, eğitim ve sağ-
lık harcamalarının
toplam limitten düş-
memesini istemiş, bu
harcamalar dışında
bütün kredi kartı li-
mitlerinin yeniden be-
lirlenmesi gerektiğine
dikkat çekmişti.
BDDK bankalara
gönderdiği son ya-

zıda, kredi limitlerinin yeniden belirlen-
mesi için müşterilerle temasa geçmeleri
ve “Mağduriyetlerinin önlenmesi ama-
cıyla dijital kanallar üzerinden gelir bel-

gelerinin temini ve teyidi süreçlerinin
oluşturulması, eğitim ve sağlık harcama-
larının olumsuz şekilde etkilenmemesini
sağlayacak gerekli sistemsel geliştirme-
nin yapılmasının gerektiğini” iletti

Toplam limite bakılacak 

16 Şubat'ta yaşama geçmiş olması bek-
lenen ilk limit azaltması çalışmasında, li-
miti 400 bin liraya kadar olan kartlar
dikkate alınmayacak. Yani 400 bin lira li-
miti olan kart sahibinin limiti devam
edecek. Ancak, bu limit sahip olduğu
bütün kredi kartlarının toplam limiti
olmak zorunda. BDDK kararında
"Karar tarihi itibarıyla kart çıkaran kuru-

luşlardan temin edilen toplam kredi kartı
limiti 400 bin lira" ifadesiyle, bir kişiye ait
bütün kredi kartlarının toplamının limit
azaltma çalışmasında esas alınmasını is-
tedi. Bu ifade, bir kişinin iki ve üç ayrı
bankadan, toplam 600 bin liralık kredi
kartı limitine sahip olması durumunda,
400 bin liralık sınırı aştığı anlamına geli-
yor. Bu durumda bu kart sahibi 400 bin
liralık istisna maddesinden yararlanama-
yacak. Kredi kartlarının toplam limiti
400 bini geçmeyen müşteri limiti ise
azalmayacak. Ancak 400 bin liranın
biraz üstünde limiti olan bütün kartların
limitinin düşme ihtimali var. 
haber MerKeZİ  

Kartlara BDDK ayarı 

Verum'la alternatif

iletişim 
İnternet kesintileri, afetler ve
olağanüstü durumlarda iletişimin
aksaması önemli bir sorun olarak öne
çıkarken, bu alana yönelik alternatif
çözümler de geliştirilmeye devam
ediyor. Bu kapsamda, merkezi 
sunuculara ve internet altyapısına
ihtiyaç duymadan çalıştığı belirtilen
Verum Messenger adlı mesajlaşma
uygulaması kamuoyuna tanıtıldı

Afetler ve olağan-
üstü durumlarda
internet erişiminin

tamamen kesildiği ya da ciddi
biçimde sınırlandığı anlarda
iletişimin sürdürülebilirliği kri-
tik önem taşıyor. Bu ihtiyaca
yanıt vermeyi amaçlayan Verum
Messenger, geliştiricilerinin verdiği
bilgilere göre, internet bağlantısı ve
merkezi altyapılar olmadan çalışabi-
len bir mesajlaşma platformu olarak
tanımlanıyor. Uygulamanın çalışma
prensibinin, kullanıcı cihazlarının
doğrudan birbirine bağlandığı merke-
ziyetsiz bir eşler arası (peer-to-peer)
mimariye dayandığı ifade ediliyor. Bu
yapıda herhangi bir bulut servisi,
SIM kart, GSM altyapısı ya da küre-
sel internet ağına ihtiyaç duyulmuyor.
İletişim ağı, uygulamayı kullanan ci-
hazların oluşturduğu bağlantılar üze-
rinden sağlanıyor.

BARIŞ 
KIŞ

haber



B asın İlan Kurumu 33. Dönem 6.
Genel Kurul Toplantısı, 11-13
Şubat 2026 tarihleri arasında İs-

tanbul’da gerçekleştirildi. Toplantının son
oturumunda, Yönetim Kurulunun Genel
Kurula teklif olarak sunduğu
ve gündeme alınan maddeler
görüşüldü. İlan İşleri, Hukuk
İşleri ve Mali İşler Komisyon-
larında ele alınan gündem
maddelerine ilişkin hazırlanan
raporların okunmasının ardın-
dan oylamaya geçildi. Kuru-
mun 2025 yılı bilançosu, gelir
tablosu ve Yönetim Kurulu
Faaliyet Raporu ile Denetçiler
Kurulu Raporunu onaylayan
Genel Kurul, basın sektörüne yönelik
desteklere ilişkin önemli düzenlemeler
yaptı.

Yeni faiz oranı belirlendi 

Genel Kurulda, basın kuruluşlarının faali-
yetlerini sürdürebilmeleri ve yatırım kap-
asitelerini artırabilmeleri açısından önem
taşıyan Kurum kredilerine uygulanacak

faiz oranı ele alındı. Ekonomik gelişmeler
dikkate alınarak, yatırım ve işletme kredi-
lerine uygulanacak yıllık faiz oranı, 2026
yılı için yüzde 29 olarak belirlendi.

Yüzde 50 artış

Toplantıda, basın çalışanlarına yönelik
borç para, muhtaçlık ve ölüm yardımları
Kurumun sosyal sorumluluk anlayışı
doğrultusunda yeniden değerlendirildi.

Mevcut ekonomik koşullar ve uygula-
maya ilişkin geri bildirimler dikkate alına-
rak, söz konusu sosyal desteklerin yüzde
50 oranında artırılmasına karar verildi.
Borç Para ve Yardımlara Dair 219 sayılı
Genel Kurul Kararında yapılan düzen-
leme, Resmi Gazetede yayımlandığı ta-
rihi takip eden ayın ilk günü itibarıyla
yürürlüğe girecek.

Azınlık gazetelerine destek 

Basın İlan Kurumu, Lozan Barış Antlaş-
ması kapsamında azınlık statüsünde bu-
lunan topluluklarca yayımlanan
gazetelere yönelik 2011 yılından bu yana
sürdürdüğü maddi destekleri 2026 yı-
lında da devam ettirecek. Bu doğrultuda
Genel Kurul, basın sektöründe çeşitliliğin

ve çoğulcu yapının korunması amacıyla
2026 yılı içerisinde azınlık gazetelerine
471 bin Türk Lirası yardım yapılmasını
kararlaştırdı.

7 milyon 200 bin TL kaynak

Genel Kurul toplantısında, Kurumun
faaliyet ve çalışmalarının finansmanını
sağlamak üzere oluşturulan fonlara tah-
sis edilecek tutarlar da belirlendi. Bu kap-
samda, Kurumun 2025 Yılı Tahsis
Bilânçosunda, Basın Derneklerine Yar-
dım Fonu için 7 milyon 200 bin Türk li-
rası kaynak ayrılması uygun görüldü. Bir
sonraki Genel Kurul Toplantısının 20-22
Mayıs 2026 tarihleri arasında gerçekleşti-
rilmesine karar verildi.
HABER MERKEZİ
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14 Şubat günü vitrinler kırmızıya bürünüyor,
çiçekçilerde kuyruklar uzuyor, restoranlar
dolup taşıyor. Dünyanın pek çok ülkesinde

olduğu gibi Türkiye’de de “Sevgililer Günü” duyguların
değil, aynı zamanda ekonominin de konuşulduğu bir
tarih haline geldi. Peki 14 Şubat gerçekten sevginin ha-
tırlandığı bir gün mü, yoksa sevginin tüketim kültürü
içinde şekillendiği bir alışveriş festivali mi?

Sevgi, insan hayatının en temel duygularından biri-
dir. İnsan, sevdiğinde hayata daha güçlü tutunur, daha
umutlu olur. Aile bağları, dostluklar, eşler arasındaki
sevgi toplumun temel yapı taşlarını oluşturur. Ancak
son yıllarda bu duygunun, özellikle belirli günlerde,
maddi beklentilerle ölçülür hale geldiğini görmek dü-
şündürücü. Sevginin değeri alınan hediyenin fiyatıyla,
yenen yemeğin lüksüyle ya da sosyal medyada paylaşı-
lan fotoğrafların gösterişiyle ölçülmemeli.

Elbette özel günler insanların duygularını ifade et-
mesi için bir fırsat olabilir. Yoğun hayat temposu içinde
çoğu zaman duygularımızı dile getirmeyi ihmal edebili-
yoruz. 14 Şubat, sevdiğimize bir çiçek almak, güzel bir
söz söylemek ya da birlikte vakit geçirmek için bir ha-
tırlatma görevi görebilir. Ancak sevgi, sadece yılın bir
gününe sıkıştırılacak kadar dar bir kavram değildir.
Gerçek sevgi; fedakârlıkta, anlayışta, zor zamanlarda
omuz omuza durabilmekte kendini gösterir.

Toplumun ekonomik gerçekleri de bu günün anlamını
farklı boyutlara taşıyor. Hayat pahalılığıyla mücadele
eden birçok insan için pahalı hediyeler almak mümkün
değil. Bu durum bazı ilişkilerde gereksiz beklentiler ya-
ratabiliyor. Oysa sevgi pahalı hediyelerde değil, samimi-
yette ve içtenlikte saklıdır. Birlikte içilen bir çay, yazılan
küçük bir not ya da edilen içten bir sohbet çoğu zaman
en değerli hediyeden daha anlamlı olabilir.

Sevgililer Günü romantik ilişkilerle de sınırlandırıl-
mamalıdır. Sevgi; anne babaya, çocuklara, dostlara,
hatta topluma karşı duyulan bir sorumluluktur. Bugün
belki de sevginin en çok ihtiyaç duyulduğu alanlardan
biri, yalnız yaşayan yaşlılar, sokakta büyüyen çocuklar
ve yardıma muhtaç insanlardır. Sevginin paylaşılması,
toplumsal dayanışmayı güçlendiren en önemli unsurlar-
dan biridir.

Unutulmaması gereken en önemli gerçek ise şudur:
Sevgi, gösterişten uzak ve süreklilik isteyen bir duygu-
dur. 14 Şubat bir başlangıç olabilir, ancak sevgi her gün
yaşandığında anlam kazanır. İlişkileri ayakta tutan şey
hediyeler değil, karşılıklı saygı, güven ve emektir.

Hayat bazen zor, bazen de karmaşıktır ama sevdiğin
yanında olduğu sürece aşılamayacak hiç bir şey yoktur.

Sevgililer Gününüz Kutlu Olsun.

YEREL  www.damgagazetesi.com

Yeliz DOĞUŞ
yelizdogus81@gmail.com

AnlAmAk

14 Şubat sevgi günü mü 
yoksa ticaret günü mü!

İyi olan her şeyi örnek alırız!
Bahçelievler'de Semt Lokantası açılışı yapan AK Partili Belediye Başkanı Hakan Bahadır, İBB'nin Kent Lokantaları'nın
kendisine hatırlatılması üzerine, “Biz insanların partisine bakmaksızın ürettiği iyi her şeyi örnek alır ve uygularız” dedi

Bahçelievler Kayma-
kamı Mehmet Boztepe'nin
de katıldığı açılışta Bahçeli-

evler Belediye Başkanı Hakan Bahadır
ve Boztepe, mutfağa geçerek vatan-
daşlara yemek dağıttı. Günlük bin ki-
şiye hizmet verecek şekilde planlanan
Semt Lokantası’nın, yalnızca Bahçeli-
evler sakinlerine değil İstanbul’un
farklı ilçelerinden gelen vatandaşlara
da hizmet verdiği kaydedildi. İlçe sa-
kinlerine Bi Kart uygulamasıyla 55
TL’den satışa sunulan yemekleri, ilçe
dışından gelenlerin 65 TL'ye yiyebile-
ceği bildirildi.

İstanbul'da örnekleri var

Bahçelievler Belediye Başkanı Hakan
Bahadır, “Bu lokantaların İstanbul’da
örnekleri var, bazı ilçeler yaptı, İstan-
bul Büyükşehir Belediyesi de yaptı.
Biz şunu vurgulamak istiyoruz; hangi
parti olursa olsun, komşumuz ve İs-
tanbul adına kim iyi bir şey yapmışsa
biz onu alıyoruz. Semt Lokantamız
paydaşlarımızdan çok farklı; birincisi
fiyatı farklı. Şu anda Bahçelievler’de
yaşayan komşularıma Bi Kart uygula-
masıyla yemekleri 55 TL’den sunuyo-
ruz. Bugün menüde tas kebabı,
ezogelin çorba, pilav, patates püresi,
ayran, ekmek, su ve meyve var. 4 çeşit
yemek sunuyoruz. Bahçelievler'de

oturan herkes Bi Kart uygulaması çıkara-
bilir. Normal yemek ücretleri diğer ilçeler-
den gelenlere 65 TL iken ilçemizde
yaşayan ve Bi Kart çıkaran vatandaşları-
mıza 55 TL. Burada hijyen en önemli şey,
bir hekim olarak ona dikkat ediyorum. 4
çeşit yemeği evde 55 TL’ye mal etmek zor
onun için tüm komşularımızı bekliyoruz.
Ortalama günlük bin kişiye yemek veriyo-
ruz” diye konuştu.  HABER MERKEZİ 

Şişli'de sıkı denetim
Şişli Belediyesi, Ramazan ayı

öncesinde ilçe genelindeki
fırınlara yönelik denetimlerini

artırdı. Zabıta Müdürlüğü ile İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü

ekiplerinin gerçekleştirdiği
denetimlerde, ekmeklerin

gramajları ve fiyatları tek tek
kontrol edilirken, fiyat tarifesi
bulundurmayan bir fırına ise

idari işlem uygulandı

ŞiŞli’de, yaklaşan
Ramazan ayı dolayı-
sıyla vatandaşların

sağlıklı ve güvenli gıdaya eri-
şimi için denetimler sıklaştı-
rıldı. Bu kapsamda Şişli
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ile Şişli İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri ilçe gene-
linde fırın ve pastanelere yöne-
lik denetim gerçekleştirdi.
Yapılan kontrollerde başta ek-
meklerin gramajları ve fiyatları
olmak üzere hijyen koşulları, iş
yeri ruhsatları ve genel temizlik
kuralları titizlikle incelendi.
Denetimler sırasında kurallara
uymadığı tespit edilen işletme-

lere idari işlemler uygulandı.

Ekmek gramajları 
kontrol edildi

Ayrıca ekipler, Ekmek ve Ekmek
Çeşitleri Tebliği kapsamında 15
TL’den satışa sunulan ekmekle-
rin 200 gram olup olmadığını da
gramaj kontrolü yaparak denet-
ledi. Vatandaşların özellikle Ra-
mazan ayında artan tüketim
nedeniyle herhangi bir mağduri-
yet yaşamaması için sürdürülen
kontrollerde, fiyat tarifesi bulun-
durmayan bir işletmeye de Şişli
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekipleri tarafından idari işlem
yapıldı. HABER MERKEZİ

İstanbul'a
dev garaj
geliyor
Yatırım ve işletme faaliyetlerine hızla devam
eden ve dünyanın en büyük ikinci otobüs
filosuna sahip olan İETT, İstanbul’a iki yeni
dev garaj daha kazandırıyor. Modern
altyapısıyla öne çıkan tesisler, şehrin toplu
ulaşım ağını güçlendirirken operasyon
verimliliğini de artıracak

İstanbul’un her noktasında hizmet veren ve
bir günde 5 milyon yolculuğun gerçekleştiril-
mesini sağlayan İEtt, yapımına 2024 yılında

başladığı başakşehir ve Kurtköy 2 garaj projelerinde
sona geldi. başakşehir’de inşa edilen ve 44 bin metreka-
relik toplam alana sahip olan Kayabaşı Garajı, aynı anda
271 otobüsün park yapabileceği bir kapasite sunuyor.
tesiste ayrıca 8 otobüse eş zamanlı olarak tüm bakım ve
onarım hizmetlerinin verilebileceği tam donanımlı bir
teknik alan yer alıyor.

Onarım süreçleri yürütülecek

Pendik’te yükselen ve 20 bin metrekarelik bir alana ku-
rulan Kurtköy 2 Garajı ise 150 körüklü otobüsün aynı
anda parklanmasına imkan tanıyor. İnşaat çalışmalarının
tamamlanıp peyzaj aşamasına geçildiği bu tesiste, 6
otobüsün eş zamanlı olarak bakım ve onarım süreçleri
yürütülebilecek.

Çevreci bir altyapı olacak

İstanbul’un toplu ulaşımına güç katacak olan her iki
garaj da yeni ve çevreci teknolojilerle donatıldı. sürdürü-
lebilirlik vizyonu doğrultusunda, araç yıkamalarında kul-
lanılan suyun yaklaşık yüzde 85’inin geri dönüşümü
sağlanacak, operasyonel süreçlerden kaynaklanan katı
atıkların ise  yüzde 95’i ekonomiye geri kazandırılacak.
İstanbul’un lojistik gücünü artıracak olan bu iki yeni oto-
büs garajının, 2026 yılının ilk yarısında tam kapasiteyle
hizmete alınması hedefleniyor. HabER MERKEZİ

Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, basın çalışanlarına yönelik sosyal desteklerin yüzde 50 oranında artırılmasını ve azınlık gazetelerine
maddi yardım yapılmasını kararlaştırdı. Toplantıda, süreli yayınlara verilen kredilere uygulanacak faiz oranı da belirlendi

BASINA TAM DESTEK 



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Yenilenen Bağcılar Cemevi, İBB Başkanvekili Nuri Aslan’ın da katıldığı Hızır 
lokması paylaşımıyla hizmete girdi.  Lokma paylaşımı öncesinde konuşan 
Aslan; “Bir yandan zalimin zulmünün karşısında eğilmeyeceğiz; bir yandan 
mücadele edeceğiz. Ehli-Beyt’in izinden gitmek böyle olur” dedi

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), 
2001 yılında hizmete giren Bağcılar Ce-
mevi’ni baştan aşağı yeniledi. Bağcılar 

Cemevi’nin yeniden açılışı; CHP milletve-
kili Evrim Rızvanoğlu, İBB Başkanvekili 
Nuri Aslan ve Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu’nun katılımla-
rıyla gerçekleştirildi. Aslan, Hızır lokması 
paylaşımı öncesinde bir konuşma yaparak 
Alevi vatandaşlara seslendi. Açılışın Hızır 
lokması paylaşımına denk gelmesinden 
mutluluk duyduğunu belirten Aslan, “Söz-
lerime başlamadan önce; kalbi burada, aklı 
burada, ruhu burada ama kendisi Siliv-
ri’de tutsak tutulan Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun 
selam ve sevgilerini getirdim size. İna-
nıyorum ki özgür günler gelecek. Biz 
ne tutsaklıklar ne hapishaneler gördük. 
Sonuçta fikri hür, vicdanı hür bir nesil-
den geliyoruz. Göreceksiniz; en kısa sürede 
Büyükşehir Belediye Başkanımıza, Ekrem 
İmamoğlu’na, yol arkadaşımıza, yol ereni-
ne kavuşacağız,” dedi.

Cemevlerimizle dayanışma  
içerisindeyiz
 “İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak 
her zaman, her kesimden vatandaşımıza; 
diline, dinine, ırkına bakmaksızın, eşit yurt-
taşlık ilkesiyle hizmet etmeyi temel amaç 

edindik,” diyen Aslan, şunları söyle-
di:“2019 yılında Ekrem Başkanımız 
göreve geldiğinden bu yana, İstanbul 
genelindeki tüm cemevlerimizle daya-

nışma içerisindeyiz. Ve bunu sürdürmeye 
devam edeceğiz. Şu anda içerisinde bu-
lunduğumuz bu güzel mekânda, Bağcılar 
Cemevi’nde de ihtiyaç duyulan kapsamlı 
tadilat çalışmamızı tamamladık.”
Arkadaşlarımız diz çökmüyor
Pir Sultan Abdal'ı anımsatan Nuri Aslan, “Ha-
tırlayın, ‘Açılın kapılar şaha gidelim’ dediğinde 
kapıdan çıkmayan Pir Sultan’ı. Arkadaşları-
mız da diz çökmüyorlar zalimin karşısında ve 

dimdik duruyorlar. Ruhları burada. Kendileri, 
bedenleri burada olmasa da lokmalarıyla 
sizinle beraber burada bugün Hızır orucunu 
açacaklar. Hak yardımcıları, Hızır yoldaşları 
olsun diyorum. Hücrelerde bile olsalar, du-
varların ardına bile tutsak edilseler, bir olan 
gönüllerin asla ayrılmayacağının bir kanıtıdır 
bugün birlikte oturduğumuz bu sofra. Hızır; 
darda kalanların imdadına yetişen, bize doğru 
yolu gösteren, bolluğun ve bereketin müjdecisi 
olan bir nefes, bir umuttur. Alevi toplumunda 
Hızır, sır olmuş erenlerdendir. O, gönüllerde 
yaşayan; iyiliğin, dayanışmanın ve paylaşma-
nın temsilcisidir.” dedi.
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Kibele’de yılın
ilk sergisi  
İŞ Sanat Kibele Sanat Galerisi, heykeltıraş Ayla Tu-
ran’ın 30 yıllık sanat yolculuğunu yansıtan 50’den 
fazla eserini sanatseverlerle buluşturdu. Sergi, 11 
Mayıs’a kadar ücretsiz ziyaret edilebilecek

EHLEHLİİ- BEYT’- BEYT’İİN N İİZZİİNDENDE

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Aslan, konuşmasında zor günler-
den geçtiklerini ama asla pes et-
meyeceklerini söyledi. Ehli-Beyt’e 
varmak için iyilik yolundan git-
meleleri gerektiğini ekleyen Aslan 
şöyle devam etti:  “Bugün ülkemiz 
ne kadar zor günlerden geçerse 
geçsin, içimizi karartmayacağız. 
Bir yandan soframızda bizimle 
birlikte olamayan dostlarımız, 

yarenlerimiz için dua etmeye de-
vam edeceğiz; bir yandan ise hiç-
bir çocuk gece yatağa aç girmesin 
diye, var gücümüzle gece gündüz 
çalışacağız. Bir yandan zalimin 
zulmünün karşısında duracağız; 
Çünkü ehlibeytin izinden gitmek 
böyle olur. İyi olmakla olur. 
Ehlibeyte varmak için iyi olmak 
lazım. Biz de o yolu izlemek için 

erenlerden, evliyalardan, yol 
göstericilerden, dedelerden feyz 
alıyoruz. Sözlerimi, bizlere her 
daim rehber olan Hün-
karımız Hacı Bektaş-ı 
Veli’nin şu eşsiz 
kelamıyla mühürle-
mek isterim: ‘Dili, 
dini, rengi ne olursa 
olsun; iyiler iyidir.’

İş Sanat Kibele Sanat 
Galerisi, yılın ilk sergisinde 
heykeltıraş Ayla Turan’ın 

eserlerine ev sahipliği yapıyor. 
‘Ayla Turan Retrospektif’ sergisi, 
İstanbul Levent’te bulunan galeride 
sanatseverlerin ziyaretine açıldı. 
Sanatçının yaklaşık 30 yıllık üretim 
sürecinden izler taşıyan sergide, 
mermer, bronz, tahta ve polyester 
gibi farklı malzemelerle üretilmiş 
toplam 56 eser yer alıyor. Retros-
pektif seçki, Ayla Turan’ın sanatsal 
yaklaşımını ve yıllar içindeki üretim 
çeşitliliğini bir arada sunuyor.
‘Ayla Turan Retrospektif’ sergisi, 
11 Mayıs’a tarihine kadar İş Sanat 
Kibele Sanat Galerisi’nde her gün 
09.00- 19.00 saatleri arasında üc-
retsiz olarak ziyaret edilebilecek. 
Sergi kataloğu ise Türkiye İş Ban-
kası Kültür Yayınları’nın kitabevleri 
ve internet sitesi, RHM Dükkan ile 
seçkin kitapçılardan temin edilebi-
liyor.

Güzel işler başardık

Serginin açılışına ilişkin konuşan 
heykeltıraş Ayla Turan, “İş Bankası 
Retrospektif Heykel Sergisi için Ki-
bele Sanat Galerisi’ndeyiz. Sergi 11 
Mayıs’a kadar devam edecek. Hem 
kitabın hazırlanması hem de eserle-
rin koleksiyonerlerden yeniden bir 
araya getirilerek sergi düzeninin ku-
rulması kısa zamanda tamamlandı. 
Bu süreçte güzel işler başardığımızı 
düşünüyorum. Sergi, retrospektif 
bir sergi olduğu için çocukluk döne-
mimden başlıyor. Çocukluk fotoğ-
raflarımla birlikte geçmişten bugüne 
yaptığım çalışmalar yer alıyor. Okul 
döneminde ürettiğim işler de sergide 
ve kitapta detaylı biçimde anlatılıyor. 
Kitapta bu dönemlere ait çok sayıda 
veri bulunuyor. Yurt dışında yaptı-
ğım heykellerin fotoğrafları da yer 
alıyor. Örneğin büyük boyutlu taş 
çalışmalarımın fotoğraflarını ekledik. 
Sergide ağırlıklı olarak son dönem 
heykellerim bulunuyor” dedi. DHA

BARIŞ 
KIŞ
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14 Şubat Sevgililer Günü'nde çiçek ve
restoran fiyatları adeta zirve yaptı.
Çiçekçilerden alınan bilgilere göre,

bu yıl Sevgililer Günü’nde tek dal gül fiyatı yakla-
şık 200 TL’den başlıyor. Yoğun talep, artan mali-
yetler ve özel gün etkisiyle fiyatların şehirden
şehre farklılık gösterebileceği belirtilirken, özellikle
ithal güllerde fiyatların daha da yükseldiği ifade ediliyor.
Çiçekçiler, sadece çiçeğin değil, tasarım, ambalaj ve aranj-
man gibi ek detayların da fiyatları önemli ölçüde artırdı-
ğını belirtiyor. Özellikle özel tasarım buketlerde fiyatlar
katlanırken, vatandaşlar en sade seçeneklerde bile yüksek
fiyatlarla karşılaşıyor.

4 adet gül bin lira

Online satış platformlarında da benzer bir tablo dikkat çe-
kiyor. ÇiçekSepeti’nde dört adet gülden oluşan bir buketin
fiyatı yaklaşık 1000 TL’ye ulaşırken, ortalama sayılabilecek en
uygun orkide fiyatı ise 2500 TL’den başlıyor. Özel tasarım
ürünlerde bu rakamların çok daha yukarı çıktığı görülüyor.

Dışarıda yemek de pahalı

Sadece çiçek fiyatları değil, restoranlardaki Sevgililer Günü menü-
leri de vatandaşın bütçesini zorluyor. İstanbul’da ortalama bir ilçede
iki kişinin yiyeceği akşam yemeği için hazırlanan özel menülerin fiyatı 2
bin TL’den başlıyor. Mekânın konumu, konsepti ve sunulan menü içeri-
ğine göre bu rakamın katlanabildiği belirtiliyor.

Vatandaş alternatif arıyor

Artan maliyetler nedeniyle birçok vatandaş Sevgililer Günü’nü daha sade kutlama
yollarını tercih ederken, esnaf ise özel günlerin satışları artırsa da maliyet baskısının kendi-
lerini de zorladığını ifade ediyor. Bu yıl Sevgililer Günü’nde hem çiçek hem de akşam yemeği
planı yapan çiftlerin en az birkaç bin lirayı gözden çıkarması gerekiyor.

ZAYİ İLANI 
B sınıfı ehliyet sürücü belgemi kaybettim. Hükümsüzdür. İrem Özal
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Bugün 14 Şubat Sevgililer Günü. Lakin bugün de sevgilisine,
eşine hediye almak isteyenleri, yüksek fiyatlar karşılıyor.
Tek dal gül 200 TL’den başlıyor, orkide 
2500 TL’ye kadar çıkıyor. Restoranlarda ise
iki kişilik akşam yemeği en az 2 bin TL

MÜGE
CESUR

haber
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Üreten Kadınlar Yarışması Ödül Töreni'nde konuşan Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,
“Kadın girişimci üretime yeni bir bakış getirirken çoğu
zaman yanında bir sosyal etkiyi de taşır, mahallesine iş,
ailesine güven olur, çevresine rol model olur” dedi

aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş, Halkbank tarafın-

dan bu yıl 5'incisi düzenlenen 'Üreten
Kadınlar Yarışması Ödül Töreni'ne ka-
tıldı. İstanbul Finans Merkezi, Halk-
bank Genel Müdürlüğü'nde
gerçekleştirilen törene Bakan Göktaş'ın
yanı sıra İstanbul Valisi Davut Gül,
Halkbank Genel Müdürü Osman Ars-
lan ve çok sayıda davetli katıldı. Üreten
Kadınlar Projesi'nin önemine değinen
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, "2021 yılından
bugüne başarıyla yürütülen Üreten Ka-
dınlar Projesi, her geçen gün kadın giri-
şimcilerin üretim gücünü yükseltirken
finansmana erişimini de kolaylaştırıyor
ve ekonomik hayata daha güçlü katılım
sağlamalarına imkan tanıyor. Bu proje

sadece bir finansman modeli değildir,
aynı zamanda bir dayanışma hareketi-
dir. Bunun yanı sıra sunduğu pazara
erişim desteğiyle birlikte daha fazla ka-
dına ulaşarak güçlü bir ekosistem inşa
ediyor. Dünyada ekonominin dili deği-
şiyor. Bugün rekabetin belirleyeni
maden, makine ya da metrekare değil,
bir fikri ürüne dönüştürebilme kabili-
yeti, hız ve güvendir. Girişimcilik bu
yüzden sadece bir iş kurma meselesi
değildir. Yerel bir fikri küresel bir değere
dönüştüren, istihdamı büyüten, üretimi
çeşitlendiren bir kalkınma aracıdır. Bir
ülkenin geleceği ve yenilik üretme kap-
asitesi de girişimcilerinin önünü ne
kadar açtığıyla ölçülmektedir" dedi.

Kadınların yeri değerli

Kadınların ekonomik tablodaki yeri-

nin stratejik olduğunu vurgulayan
Göktaş, "Çünkü kadın girişimci üre-
time yeni bir bakış getirirken çoğu
zaman yanında bir sosyal etkiyi de
taşır, mahallesine iş, ailesine güven
olur, çevresine rol model olur. Kadın-
ların ekonomiye katılımı verimliliği
artırır, kalite standardını yükseltir ve
yeni pazarların kapısını aralar. En
önemlisi, fırsatların adil dağıldığı bir
toplum düzenini güçlendirir. Türkiye
ise girişimcilik açısından son derece
önemli bir potansiyele sahiptir. Artık
bir atölyeden çıkan ürün, doğru des-
tekle e-ticaret yoluyla dünyanın dört
bir yanındaki müşterisine ulaşabili-
yor. Bir kooperatifin emeği, nitelikli
ambalaj ve markalaşma sayesinde ih-
racat raflarında yer bulabiliyor" ifa-
delerini kullandı. Dha

Kadınlar hep üretsin

Öğrenciler yurtsuz kalmayacak
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Boğaziçi Üniversitesi Erkek ve Kız Yurtları Açılış Töreni'nde yaptığı konuşmada, “Farklı şehirlerden gelen öğrencilerin gönül huzuruyla 
konaklayacağı, ailelerinin gözünün inşallah arkada kalmayacağı bu yurtların gençlerimize, üniversitemize ve şehrimize hayırlı, uğurlu olmasını temenni ediyorum” dedi

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, 'Boğaziçi Üniversi-
tesi Erkek ve Kız Yurtları Açılış

Töreni'ne katıldı. Törende konuşan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, "Konuşmamın
hemen başında şu gerçeği açık yüreklilikle
ifade etmek arzusundayım. Yarım asrı
bulan siyaset ve devlet hayatının her safha-
sında gençlerle yol yürümüş, gençlerin
önünü açmış bir kardeşinizim. Ülkemizin
istikbali olan gençlerle farklı vesilelerle sık
sık bir araya gelmeye hassasiyet gösteriyo-
rum. Bugün de aynı heyecanı ve sevinci ya-
şadığımın bilinmesini isterim.
Gençlerimizin çehresindeki şu aydınlığı,
gözlerindeki şu ışık ve kararlılığı gördükçe
bizler de her seferinde güç ve enerji tazeli-

yoruz. Geleceğe olan inancımızı, büyük ve
güçlü Türkiye'ye olan sevdamızı, Türkiye
Yüzyılı tutkumuzu sizlere baktıkça, gençle-
rimizle buluştukça inanın daha da perçinli-
yoruz. Rabbim yolunuzu da bahtınızı da
açık eylesin diyorum. Buradaki genç arka-
daşlarımla birlikte kalbi Türkiye için çarpan
tüm gençlere Yüce Allah'tan hayırlı, sağlıklı,
bereketli ömürler niyaz ediyorum" dedi.

Vakfı tebrik etti

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Birazdan 210
kişi kapasiteli bu vakıf erkek öğrenci yurdu-
muz ile 706 kişilik Kuzey Kampüs kız öğ-
renci yurdumuzun resmi açılışını
yapacağız. Öğrenci sosyal alanlarıyla, ka-
palı otoparkıyla ve diğer imkanlarıyla bu iki

eseri üniversitemizin resmen hizmetine ve-
receğiz. Toplam 1 milyar 150 milyon lira
değerindeki bu yatırımları hayata geçiren
Boğaziçi Üniversitesi Geliştirme Vakfımızı
yürekten tebrik ediyorum. İşçisinden
mimar ve mühendisine, yurtlarımızın yapı-
mında emeği geçen her bir kardeşimi canı
gönülden tebrik ediyorum. Yükseköğrenim
süreçleri boyunca bu yurtlarda kalacak
gençlerimize Rabbimden üstün muvaffaki-
yetler diliyorum. Farklı şehirlerden gelen
öğrencilerin gönül huzuruyla konaklaya-
cağı, ailelerinin gözünün inşallah arkada
kalmayacağı bu yurtların gençlerimize, üni-
versitemize ve şehrimize hayırlı, uğurlu ol-
masını temenni ediyorum" ifadelerini
kullandı.  Dha

Fatma Girik
unutulmadı
Fatma Girik, vefatının 4. yılında İBB 
katkılarıyla Beyoğlu Sineması’nda 
düzenlenen özel bir programla anıldı. Barış
Saydam’ın moderatörlüğünde gerçekleştiri-
len söyleşiye Girik’in yakın dostları Ediz Hun,
Hülya Koçyiğit, Bircan Usallı Silan, Ümit
Efekan, Halil Ergün ve Nur Sürer katıldı

Fatma Girik, ünlü isimlerin katıldığı
etkinlikte anıldı. Konuşmacılar, Fatma
Girik’le ilgili hem duygusal hem de

gülümseten anılarını paylaştı. Fatma Girik’in
menajeri ve yakın dostu Bircan Usallı Silan, sa-
natçıyla ilgili şunları söyledi: “Fatma Girik,
benim bu hayatta tanıdığım en büyük sevgi arsı-
zıydı. Sevilmeyi de sevmeyi de deli gibi severdi
ve bu onun için çok kıymetliydi. Tanıdığım en sahici insan-
lardan biriydi. Onun sihri bence içinde hiç büyütmediği
küçük kız çocuğuydu. Gözleri de yüreği de aynı anda seve-
bilir, aynı anda küfredebilirdi.” Silan, sözlerinin ardından
sanatçıyla yaşadığı anıları paylaştı.

İnsanlığıyla iz bıraktı

Hülya Koçyiğit ise konuşmasında şu ifadeleri kullandı: “Biz
aynı dönemin çocuklarıydık. Aynı setlerde büyüdük, aynı
hayallerle kameranın karşısına geçtik. Birlikte güldük, bir-
likte yorulduk, birlikte alkışlandık. Fatma sadece iyi bir
oyuncu değildi. O, hayatın içinden, halkın kalbinden gelen
bir kadındı. Güçlüydü, cesurdu, dobra ve temizdi. İnandı-
ğını söylemekten hiç korkmazdı. Kalbi neyse dili de oydu.
Yanında kendinizi güvende hissederdiniz. Bugün geriye
dönüp baktığımda şunu görüyorum: O, sadece rolleriyle
değil, insanlığıyla iz bıraktı. İşte gerçek sanatçı olmak da
belki tam da buydu…”

Çok değerli bir dosttu

Ediz Hun da Girik’e dair duygularını şöyle dile getirdi:
“Benim için çok değerli bir dost ve sanatçıdır. Çok iyi bir
dosttu, büyük bir Atatürkçüydü, mükemmel bir insandı.
Hayatını kaybedenlerin arkasından kötü konuşulmaz ama
Fatma’nın arkasından göğsümüzü gere gere iyi konuşuyo-
ruz. Günlerce devam etsek Fatma’yı anlatmakla bitireme-
yiz. Sette onu görseydiniz hayran olurdunuz. Ayrımcılık
yapmazdı; aldığı simidi herkesle paylaşan bir insandı. Fat-
ma’yı ne kadar anlatsak azdır.”

TUĞÇE
MARİK

haber

Sultangazi'den
SAMSUN'A

Sultangazi Belediyesi, ilçede ikamet eden
kadınlara unutulmaz bir deneyim yaşattı.
18-26 yaş aralığındaki kadınlar Samsun

Ladik Akdağ Kış Kampı’nda 4 gün ücretsiz olarak ko-
nakladı. Gençler karın ve tatilin tadını doyasıya çı-
kardı. Gençleriher fırsatta kültürel ve sportif
faaliyetlerle buluşturan Sultangazi Belediyesi, düzen-
lediği doğa kamplara bir yenisini daha ekledi.  Genç-
lerin sosyalleşirken eğlendiği, doğa ve sporla iç içe
oldukları gençlik kampının bu seferki adresi Samsun
oldu. İlçede ikamet eden 18-26 yaş aralığındaki ka-
dınlar 3 gün 4 gece Samsun Ladik Akdağ Kış Kam-
pı’nda misafir edildi. Gezinin ulaşım ve konaklama
dahil tüm masrafları belediye tarafından karşılandı.
Karla kaplı tatilin tadını çıkaran gençler, unutulmaz bir
tatil yaşadı.

Kamplara ilgi yoğun

Sultangazi Belediye Başkanı Abdurrahman Dursun;
“Zaman geçer, anılar kalır. İlçedeki genç kadınlarımızı
unutamayacakları bir tatil yaşatmak için Samsun
Ladik Akdağ Kış Kampı’nda ağırladık . Karın, kayağın
ve daha bir çok eğlencenin tadını çıkarsınlar, güzel bir
anı kalsın istedik. İlçemizdeki gençlerimizin kamplara
yoğun talebi bizleri de memnun ediyor. Bu yüzden
gençlerimizin daha çok güzel anı biriktirmeleri için
kamp etkinlerimizin yenilerini düzenleyeceğiz” diye
konuştu. DHA
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ABD Başkanı Donald Trump, İran’ı açık açık tehdit etti. Trump, Beyaz Saray’da yaptığı basın top-
lantısında  “İran ile bir anlaşma yapmalıyız, aksi takdirde çok travmatik olacak. Eğer anlaşmaya 
varamazsak ikinci aşamaya geçeceğiz ve bu aşama onlar için çok zor olacak” diye konuştu

iRAN 
uzlaşmaya 

hazır
Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, İngiliz Financial 
Times (FT) gazetesine 
ABD-İran hattındaki 
gelişmeleri değerlendirdi. 
Savaş riskinin devam 
ettiğini söyleyen Fidan, 
“İran uzlaşmaya hazır 
görünüyor” mesajı verdi

ABD Sağlık Bakanı Kennedy, katıldığı bir podcast yayınında 
kokain bağımlılığıyla ilgili dikkat çeken bir itirafta 
bulundu. Hijyen konusundaki korkusuzluğuna da değinen 
Kennedy “Mikroplardan korkmuyorum. Eskiden klozet 
kapaklarından kokain çekerdim” diye itirafta bulundu

Madagaskar’da etkili olan kuvvetli fırtına nedeniyle 
yaşamını yitirtenlerin sayısının 36’ya yükseldiği bildirildi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI
YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

2026 yılı Kağıthane ilçesi dahilinde çeşitli cadde ve sokaklarda baca ve ızgara 
yükseltme yapım işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/252040
1- İdarenin
1.1. Adı	 : KAĞITHANE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Merkez Mah. Lalezar Sok. No:1 Sadabad Hizmet 
		    Binası Kağıthane/İSTANBUL KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 2122956828
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 02.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : ENCÜMEN TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : 2026 yılı Kağıthane ilçesi dahilinde çeşitli cadde ve 
		    sokaklarda baca ve ızgara yükseltme yapım işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2.700 ADET 60/60 IZGARANIN YOL SEVİYESİNE 
		    GETİRİLMESİ 350 ADET BACANIN YOL SEVİYESİNE 
		    GETİRİLMESİ VB.
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kağıthane ilçesi dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 300 (Üçyüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 
		    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
‘’Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ’’de 
yer alan (A) V.Grup : Karayolu işleri ( Altyapı + Üstyapı )  , benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

ABD Başkanı Donald Trump, 
Beyaz Saray’da düzenlediği 
basın toplantısında, İran ile 

yürütülen müzakere sürecine dair 
açıklamalarda bulundu. Anlaşma 
sağlanamaması halinde Tahran 
için tablonun ağırlaşacağına işaret 
eden Trump, “İran ile bir anlaş-
ma yapmalıyız, aksi takdirde çok 
travmatik olacak. Bunun olmasını 
istemiyorum, onlarla bir anlaşma 
yapmalıyız” ifadelerini kullandı. 
İsrail Başbakanı Binyamin Netan-
yahu’nun kendisine müzakerelerin 
durdurulması yönünde bir telkinde 
bulunmadığını, ancak meseleyi tüm 
boyutlarıyla konuştuklarını kayde-
den Trump, son sözün kendisine ait 
olduğunu vurguladı. Trump, “Ne-
tanyahu durumu anlıyor ama niha-

yetinde bu karar bana kalmış” dedi.
İkinci aşama uyarısı
Olası bir anlaşmanın ABD için adil 
ve kazançlı olması gerektiğinin altını 
çizen Trump, aksi senaryoda devreye 
girecek planlara dikkat çekti. Trump, 
“Eğer anlaşmaya varamazsak, ikinci 
aşamaya geçeceğiz ve bu aşama 
onlar için çok zor olacak. Bunun 
peşinde değilim” değerlendirmesinde 
bulundu. Müzakere takvimine ilişkin 
soruları da yanıtlayan Trump, gö-
rüşmelerin süresine dair bir kısıtlama 
olmadığını, diyaloğun gelecek ay da 
sürebileceğini ve sürecin kontrolünün 
tamamen kendi inisiyatifinde olduğu-
nu belirtti.
İlişkilerimiz olağanüstü!
ABD Başkanı Donald Trump, Vene-

zuela Geçici Devlet Başkanı Delcy 
Rodriguez ile yürütülen sürece ise 
övgüde bulundu. İki ülke arasındaki 
ilişkilerde yeni bir döneme girildiğini 
işaret eden Trump, “Venezuela ile 
ABD arasındaki ilişkiler, en hafif 
tabiriyle olağanüstü. Başkan Delcy 
Rodriguez ve temsilcileriyle çok iyi 
anlaşıyoruz. Petrol akmaya başladı 
ve uzun yıllardır görülmemiş büyük 
miktarlardaki para, yakında Vene-
zuela halkına büyük yardım sağla-
yacak” ifadelerini kullandı. Trump 
ayrıca, sürecin yönetiminde görev 
alan ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio’nun performansına da deği-
nerek, “Marco Rubio ve tüm tem-
silcilerimiz harika bir iş çıkarıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.  
DHA

İKI ülkenin nükleer anlaş-
ma konusunda uzlaşmaya 
hazır olduğunu ve Was-

hington’un İran’ın tüm uranyum 
zenginleştirme faaliyetlerini 
sonlandırması yönündeki talepte 
esneklik göstereceğini belirten 
Fidan, “ABD ve İran nükleer an-
laşmayı sağlamak için uzlaşmaya 
hazır görünüyor. Özellikle Washin-
gton uranyum talebinde tolerans 
göstermeye niyetli. İranlılar artık 
Amerikalılarla bir anlaşmaya 
varmaları gerektiğini kabul ediyor 
ve Amerikalılar da İranlıların 
belirli sınırları olduğunu anlıyor-
lar. Onları zorlamaya çalışmak 
anlamsız” dedi. Fidan, Tahran’ın 
2015 anlaşmasında olduğu gibi 
zenginleştirme oranına sınırlama 
ve sıkı denetim rejimini kabul ede-
bileceğini ifade etti.
Savaş riski var
Öte yandan Bakan Hakan Fidan, 
ABD’nin balistik füze programı ve 
İran’ın Hizbullah ile Yemen’deki 
Husiler gibi bölgesel gruplara ver-
diği desteği aynı anda müzakere 
etmekte ısrar etmesi halinde süre-
cin tıkanabileceğini söyledi: “Eğer 
ABD tüm meseleleri eşzamanlı 
ele almakta ısrar ederse, nükleer 
dosya dahi ilerlemeyebilir. Sonuç 
bölgede başka bir savaş olabilir.”
HABER MERKEZİ

ABD Sağlık Bakanı Robert 
F. Kennedy Jr. komedyen 
Theo Von’un “This Past 

Weekend” programında geçmişteki 
uyuşturucu bağımlılığından ve Co-
vid-19 pandemisi sırasındaki tutu-
mundan bahsetti. 40 yılı aşkın sü-
redir bağımlılık tedavisi gördüğünü 
belirten Kennedy, “Bu bağımlılığım 
beni öldürecek, hayatta kalmak için 
her gün toplantılara gitmeliydim” 
diyerek karantina döneminde bile 
toplantılara katıldığını belirtti. Pan-
demi sırasında toplantıların sanal or-
tama taşınmasını “yürek burkan bir 
durum” olarak niteleyen Kennedy, 
hayatta kalmasının tek yolunun bu 

toplantılar olduğunu ifade etti. Ba-
kan, kolozet kapağında uyuşturucu 
madde kullandığını da söyledi.

İstifa et çağrıları
Kennedy’nin söz konusu programda 
yaptığı açıklamalar hem sağlık çev-
relerinde hem de muhalefette büyük 
tepki yarattı. Sağlık savunuculuğu 
grubu Protect Our Care’in Başkanı 
Brad Woodhouse, “İstifa et” diye 
açıklama yaptı. Aynı grup geçen ay 
Sağlık Bakanlığı binasına “Ameri-
ka’yı Yeniden Daha Hasta Yapıyor” 
ve “Kızamık Karargâhı” yazıları yan-
sıtarak Kennedy’yi protesto etmişti.
HABER MERKEZİ

MADAGASKAR Ulusal 
Risk ve Afet Yönetimi Ofisi, 
Gezani Tropikal Siklonu 

nedeniyle hayatını kaybedenlerin 
sayısının 36’ya yükseldiğini, 6 ki-
şinin de kayıp olduğunu açıkladı. 
Ülkenin doğusundan karaya ula-

şan Gezani Tropikal Siklonu’nun 
şiddetli yağış ve kuvvetli rüzgarla 
geniş alanda yıkıma neden olduğu 
belirtildi. Açıklamada, 257 bin 222 
konutun ve 37 bin 253 binanın ha-
sar gördüğü kaydedildi.  
DHA

Böyle bakan olur mu?

Şili'de felaket
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Türkiye’nin 1995 yılı tescilli güzeli Demet Şener, Ahmet Mümtaz Taylan’ın “Empati” 
programında hayatının dönüm noktalarını paylaştı. Pek çok konuda içten açıklama-
larda bulunan Şener, “Geçmişe bakmıyorum, her şeye iyi kötü sahip çıkıyorum” dedi.

Pınar Deniz, Kıvanç Tatlıtuğ ile partner olacağı diziden gelen 
teklifi kabul etti. Dönence dizisi için gelen teklifi kabul eden 
Pınar Deniz’in bölüm başı kazanacağı ücret görenleri şaşırttı

İstersem patlıcan yerim

Kıvanç partnerini buldu

CEM Yılmaz 
önceki gün 
70 bin liralık 

elektrikli motosikletiyle 
yollardaydı. Ünlü ko-
medyen, Levent’teki 
ofisinden evine doğru 
kasksız şekilde yola 
çıktı. Evinin otoparkı-
na girerken muhabir-
lerin yönelttiği soruları 
duymazdan gelen Yıl-
maz, soğuk tavırlarıyla 
dikkat çekti. 

Podyumlardan beyaz perdeye 
uzanan kariyerinde her zaman 
dikkat çeken isimlerden biri 

olan Demet Şener, 48 yaşında yeniden 
şekillenen hayat felsefesini anlattı. 
Bursa’da geçen çocukluğunu “prenses 
gibiydim” sözleriyle tanımlayan ünlü 
isim, ailesinin ileri görüşlülüğünün 
bugünkü karakterine temel oluşturdu-
ğunu belirtti.
Tüm hayatı çocuklar
İbrahim Kutluay ile olan 13 yıllık evlili-
ğinin bitişini “tek büyük hayal kırıklığı” 
olarak nitelendiren Şener, bu durumu 
çocuklarıyla telafi ettiğini belirtti. Kızı 
İrem’in üniversite eğitimi aldığını, oğlu 
Ömer’in ise Real Madrid altyapısında 
top koşturduğunu söyleyen Şener, 
“Tüm hayatımı çocuklarıma entegre 
ettim” diyerek anneliğe verdiği önemi 
vurguladı.

Bıçak sırtı hayat
18 yaşını doldurmadan Miss Turkey 
seçilen ve bir gecede tüm hayatı deği-
şen Şener, şöhretin zorluklarına da de-
ğindi: “Şöhret olduğum için mutluyum 
ama magazin figürü olarak çok tokat 
yedim. Kapımda sabaha kadar basın 
beklerdi. Bugün olsa yine girerdim 
o yarışmaya ama bugünkü şartlarda 
değil, o dönem daha değerliydi.”
Aşk tanımı değişti
İş insanı Tolga Arman ile devam eden 
ilişkisine dair de konuşan Şener, aşkın 
artık kendisi için “hayatı beraber sırt-
lamak” anlamına geldiğini ifade etti. 
Güzelliğini genetik mirasına ve disip-
linine borçlu olduğunu söyleyen ünlü 
manken, “Kendime saygı duyduğum 
için iyi bakıyorum, zımba gibi bir anne 
olmak istiyorum” diyerek sözlerini 
noktaladı.

ÖNCEKI 
akşam Jolly 
Joker Vadis-

tanbul’da sahneye 
çıkan Bengü, konse-
rin ilerleyen dakika-
larında hayranlarıy-
la sohbet etti. 2024 
yılında evliliğini 
sonlandıran Bengü, 
bekâr hayatına dair 
esprili açıklamalar 
yaptı: “Ekip arka-
daşlarımın içinde 
bir tek ben evliydim. 
Şimdi bakıyorum, 
bir tek ben bekârım. 
Mükemmel bir şey 
değil mi? Çünkü 
istersem patlıcan yi-
yorum, istemezsem 
yemiyorum. Ben 
niye sürekli akşa-
müstü saat 6’da, 
sırf seviyor diye 
patlıcanın üzerine 
kıyma koyup fırına 
vereyim... İşim 
gücüm var benim. 
Mantıklı değil mi?”

GEÇTIĞIMIZ günlerde 
Kıvanç Tatlıtuğ’un bölüm 
başı 4 milyon TL kazanacağı 

açıklanmıştı. Tatlıtuğ’un partnerini 
oynayacak olan Pınar Deniz ise aynı 
diziden bölüm başı 3 milyon TL 
kazanacak. Disney+ için çekilen ve 

toplam 8 bölümden oluşacak dizinin 
çekimlerine Mart ayında başlanması 
planlanıyor. Senaryosunu Mehmet 
Bozdağ ile Kerem Kurt’un yazmış 
olduğu bu yapım, güçlü oyuncu kad-
rosu ile şimdiden dikkatleri üzerine 
çekmiş durumda.

Hasret  
giderdi
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02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D  
Cumartesi
17:45 Magazin D  
Cumartesi

00:15 Vefa Sultan
01:35 Dizi
02:35 Kara Ağaç  
Destanı
05:30 Yedi Numara
06:15 Kalk Gidelim
08:35 Kod Adı Kırlangıç
10:30 Hayallerinin Peşinde
11:40 Dizi
17:50 Turgay Başyayla ile...
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Veliaht
02:45 Rüya Gibi
05:00 Kızılcık  
Şerbeti
08:00 Gırgıriye'de Şenlik 
Var
10:00 Cumartesi Sürprizi
13:00 Allah Allah
15:30 Kızılcık Şerbeti
18:25 Show Ana Haber
20:00 Güldür Güldür Show

01:00 A.B.İ.
04:00 Bir Gece  
Masalı
06:00 Başka Bir Gün
07:30 atv'de Hafta Sonu
10:00 A.B.İ.
13:00 Kuruluş Orhan
16:00 Aynı Yağmur Altında
19:00 ATV Ana Haber
20:00 A.B.İ.

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

GEÇMIŞE GEÇMIŞE 
BAKMIYORUMBAKMIYORUM

İPEK Açar, doğum günü olan 7 Şubat’ta 
“Vurdum Kendimi Yalnıza” şarkısını 
yayınladı. Bodrum’da yaşayan şarkıcı 

önceki gün Ataşehir’deki The Galliard’da iş 
arası yemek yedi. Hem İstanbul’daki işlerini 
halleden hem de şarkının çalışmaları için toplan-
tı yapan Açar, “Doğum gününde çıkan şarkıyla 
güzel dönüşler alıyorum. İstanbul’a gelmişken 
hem single çalışmalarına devam ediyorum hem 
de ailem ve arkadaşlarımla hasret gideriyorum” 
dedi.
 

Kuralları hiçe saydı
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YÖNETİM KURULU BAŞKANI

İŞ İNSANI
İktisatçı- İşletmeci

CİHAN DÜNDAR
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE 

YÖNETİM KURULU ÜYESİ

CHP BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE
MECLİS ÜYESİ

SÜREYYA 
ABAY GÖKTAŞ 

14 Şubat 
Sevgililer Günü 

14 Şubat
Sevgililer Günü 

HALİL İBRAHİM TÜRKGENÇSeyfullah Aydın

14 Şubat Sevgililer Günü 

RECEP GÖKMEN
AK PARTİ ESENYURT BELEDİYE 

MECLİS ÜYESİ

Sevgililer Günü 

Dünyanın en güzel duygusu sevmek ve sevilmek.
Bugün bu güzel duyguyu hatırlayarak daha 
anlamlı kılmak, bunu etkinlikle yad etmek 
insanların enerjisini artırır. Seviyorsanız, 

seviliyorsanız ne mutlu size.

Sevgililer Sevgililer 

Trabzonspor Süper 
Lig’in 22’nci haftasında 
bugün  Fenerbahçe’yi 

konuk edecek. Papara Park 
Stadı’nda saat 20.00’de başla-
yacak olan maçta hakem Halil 
Umut Meler düdük çalacak. 
Süper Lig’de 45 puanla 3’üncü 
sırada yer alan bordo-mavililer 
sahasından galibiyetle ayrıla-
rak zirve takibini sürdürmek 
istiyor. Lider Galatasaray’ın 
ardından 49 puanla 2’nci 
sırada yer alan Fenerbahçe 
de deplasmandan puan ya da 
puanlarla ayrılmayı hedefliyor.

Fenerbahçe ile Trabzonspor 

takımları tarihlerinde ilk kez 
1974 yılında Türkiye Kupası’n-
da karşı karşıya geldi. 

Rekabet 1974’te başladı
Türkiye Kupası çeyrek 

finalinde eşleşen iki takım, ilk 
maçlarını 13 Şubat 1974 tarihin-
de Hüseyin Avni Aker Stadı’nda 
(0-0), rövanş maçını ise 27 Şubat 
1974 tarihinde İstanbul’da İnö-
nü Stadı’nda (3-2) oynadı. İki 
takım o günden bugüne kadar 
105’i Süper Lig, 10’u Türkiye 
Kupası, 4’ü Süper Kupa olmak 
üzere 119 kez karşı karşıya geldi. 
Bu maçlarda Trabzonspor’un 

37, Fenerbahçe’nin 47 galibiyeti 
bulunurken, 35 maç beraberlikle 
sonuçlandı.

Süper Lig’de 105 kez karşı 
karşıya gelen iki takımdan 
Trabzonspor’un 27, Fenerbah-
çe’nin 44 galibiyeti bulunuyor. 
34 karşılaşmada ise iki takım 
birbirine üstünlük sağlayamadı. 
Söz konusu maçlarda Trab-
zonspor, Fenerbahçe ağlarına 
111 gol gönderirken, kalesinde 
148 gol gördü. İki takım arasın-
da Süper Lig’de ilk yarısında 
İstanbul’da oynanan karşılaşma 
Fenerbahçe’nin 1-0 galibiyetiyle 
sonuçlanmıştı. DHA
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TRABZON’DA 
FIRTINALI DERBi
Trabzonspor ile Fenerbahçe Süper Lig’in 22’nci haftasında bugün  yapa-
cakları maçla 106’ncı kez karşı karşıya gelecek. İki takımın Süper Lig’de 
bugüne kadar oynadıkları 105 maçta Trabzonspor’un 27, Fenerbah-
çe’nin 44 galibiyeti bulunurken, 34 karşılaşma da berabere sonuçlandı

Öfke değil 
coşku olsun

Forma
giyemeyecek

TRAB-
ZONSPOR 
Divan Başkan-

lık Kurulu, bugün 
oynanacak Trab-
zonspor- Fenerbahçe 
karşılaşması öncesi 
kamuoyuna sağduyu 
çağrısında bulundu. 
Divan Başkanı Mah-
mut Ören imzasıyla 
yayımlanan açıkla-
mada, sporun birleş-
tirici yönüne dikkat 
çekilerek, karşılaş-
manın Trab-
zonspor’un 
değerlerini ve 
duruşunu yan-
sıtacağı vur-
gulandı. Ören, 
“Fenerbahç ile 
oynayacağımız 
karşılaşma, yal-
nızca bir futbol 

müsabakasından öte; 
Trabzonspor’un de-
ğerlerini, duruşunu ve 
kültürünü tüm Tür-
kiye’ye bir kez daha 
göstereceğimiz önemli 
bir karşılaşmadır. Bu 
nedenle tüm taraftar-
larımızı ve bordo-mavi 
renklere gönül vermiş 
herkesi sağduyuya, 
centilmenliğe ve 
Trabzon’a yakışır bir 
misafirperverliğe davet 
ediyorum. Tribünlerde 

yükselen sesin 
öfke değil 
coşku, gerilim 
değil dayanış-
ma olmasını, 
sahada konu-
şanın yalnızca 
futbol olması-
nı istiyoruz.” 

DHA

Trabzonspor Divan Başkanı Ören, bugün oynanacak 
olan Trabzonspor-Fenerbahçe maçı öncesi sağduyu 

çağrısında bulunarak, “Tribünlerde yükselen sesin öfke 
değil coşku, gerilim değil dayanışma olmasını; sahada 

konuşanın yalnızca futbol olmasını istiyoruz” dediSüper  Lig’de yarın Isonem Park Gürsel Aksel 
Stadı’nda düşme hattında yer alan Zecorner 
Kayserispor’u konuk edecek Göztepe’de sa-
katlık geçiren Brezilyalı golcü Juan’ın büyük 
ihtimalle forma giyemeyeceği ifade edildi

TRAB-
ZONSPOR 
Divan Başkan-

İDMANDA sakatlandığı öğ-
renilen 23 yaşındaki forvetin 
ağrılarının olduğu, teknik 

direktör Stanimir Stoilov’un ise 
Juan’ı Kayserispor müsabakasın-
da riske etmeyi düşünmediği ifade 
edildi. Bulgar teknik adamın Juan’ın 
oynamaması durumunda Jeferson’u 
Janderson’un yanına monte edeceği 
belirtildi. Juan’ın Kayserispor maçında 
dinlendirilip ertesi hafta deplasmanda 
oynanacak Beşiktaş maçına tam hazır 
çıkması hedefleniyor. Ağrıları bulunan 
Polonyalı kaptan kaleci Mateusz Lis’in 
ise oynamasından bir engel bulunma-
dığı kaydedildi. Öte yandan tedavileri 
süren orta saha oyuncularından Ef-
kan’ın bu hafta da sahada olmayacağı, 
sağ bek Arda ve İsviçreli orta saha 
Antunes’in ise durumlarının maç günü 
netleşeceği bildirildi. DHA

İDMANDA 
renilen 23 yaşındaki forvetin 
ağrılarının olduğu, teknik 
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TFF 3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta 
mücadele eden Karşıyaka’nın 
genç yıldızı Adem Yeşilyurt, 

Fenerbahçe ile anlaşma sağladı. Ara 
transfer döneminin dikkat çeken isimle-
rinden olan 19 yaşındaki milli sağ kanat 
için Trabzonspor ve Maribor da resmi 
girişimde bulunmuştu.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran 
ve yönetiminin 7 Ocak’ta Karşıyaka 
yönetimiyle yaptığı ilk temasın ardından 
transferde mutabakata varıldı. Sarı-laci-
vertlilerin, Karşıyaka’ya iki taksit halinde 
500 bin Euro bonservis bedeli ödeyeceği, 
futbolcunun bir sonraki satışından ise 
yüzde 25 pay vereceği öğrenildi. Ayrıca 
gelecek sezon İzmir temsilcisine 3 kiralık 
genç oyuncu gönderileceği, bu futbol-
cuların başka kulüplere transferi halin-
de Karşıyaka’nın yüzde 5 pay alacağı 
belirtildi.

Anlaşma kapsamında Karşıyaka’nın 
sezon öncesinde Fenerbahçe’nin Düz-
ce’deki Topuk Yaylası Tesisleri’nde iki 
kez kamp yapacağı ve yaklaşık 100 bin 
Euro tutarındaki kamp giderlerinin 
karşılanacağı ifade edildi. Adem Ye-
şilyurt, Fenerbahçe’ye imza atmasına 

rağmen sezon sonuna kadar Karşıya-
ka’da oynamayı sürdürecek. Transfer 
gelirinin yüzde 10’u ise oyuncunun eski 
kulübü Pınargücü’ne verilecek.

Bonservisin yarısı basketbol
Karşıyaka yönetiminin Fenerbahçe’nin 

teklifini hem oyuncunun gelişimi hem de 

kulübün uzun vadeli planları açısından 
daha avantajlı bulduğu aktarıldı. Transfer-
den elde edilecek gelirin yarısının, Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde düşme 
hattında bulunan basketbol şubesinin mali 
ihtiyaçları için kullanılacağı belirtildi. Bu 
transferle iki kulüp arasında uzun vadeli iş 
birliğinin de kapısının aralandığı vurgu-
landı. Altyapıdan yetişen ve kuzeni Berat 
Şahin ile birlikte amatör Pınargücü’nden 
Karşıyaka’ya transfer olan Adem Yeşilyurt, 
bu sezon profesyonel ligde forma giymeye 
başlar başlamaz dikkat çekti. Oyun tarzı, 
Fenerbahçe’den Real Madrid’e transfer 
olan milli yıldız Arda Güler’e benzetilen 
genç oyuncu, aralık ayında profesyonel 
sözleşme imzaladı. Bahis soruşturması 
nedeniyle 8 as futbolcunun ceza almasının 
ardından ilk 11’de şans bulan Adem, 12 
maçta 2 gol ve 2 asistlik performans sergi-
ledi. Devre arasında Trabzonspor 600 bin 
Euro resmi teklif yaparken, Sloven ekibi 
Maribor 750 bin Euro bonservis önerisin-
de bulunmuştu.

U 19 milli takım
Adem Yeşilyurt, U19 Milli Takımı’nın 

UEFA Avrupa U19 Şampiyonası Elit 
Tur maçları öncesinde Hırvatistan’da 
katıldığı özel turnuvada forma giyiyor. 
Bu nedenle Karşıyaka’nın İzmir Çoruhlu 
FK ile oynayacağı karşılaşmada görev 
alamayacak. Genç futbolcunun perfor-
mansı ve transfer süreci, Karşıyaka’nın 
genç oyuncular için bir vitrin kulüp olma 
hedefini de güçlendirdi.

Fenerbahçe, Karşıyaka’nın 19 yaşındaki kanat oyuncusu Adem Yeşilyurt ile anlaşma sağla-
dı. Sarı-lacivertliler, 500 bin euro bonservis ve sonraki satıştan yüzde 25 pay karşılığında 

transferi bitirirken, genç futbolcu sezon sonuna kadar Karşıyaka’da forma giyecek

www.damgagazetesi.com.tr 1514 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ

İSPANYA Kral Kupası çeyrek 
final ilk maçında Atletico Mad-
rid, Barcelona’yı 4-0 mağlup 

etti.
Henüz ilk yarıda 4-0’lık skor avan-

tajını yakalayan Madrid ekibi, final 
yolunda büyük avantaj elde

etti. Atletico Madrid’in gollerini Eric 

Garcia (KK), Griezmann, Lookman ve 
Alvarez kaydetti. Maçın 85’inci dakika-
sında Garcia kırmızı kart gördü. Eşleş-
mede rövanş 3 Mart’ta Barcelona’nın 
sahasında oynanacak. Geçen sene de 
iki takım yarı finalde karşılaşmış, 4-4 ve 
1-0’lık skorlarla tur atlayan taraf Barce-
lona olmuştu.

Atletico Madrid fark atttı
İspanya Kral Kupası çeyrek fi-
nal ilk maçında Atletico Madrid, 
kendi sahasında Barcelona’yı 
4-0 mağlup ederek final için 
büyük avantaj yakaladı

Kartal’a 7 yeni kan
Beşiktaş ara transfer döneminde takıma katılan futbolcuları; Yasin Özcan, 
Kristjan Asllani, Junior Olaitan, Hyeon-Gyu Oh, Emmanuel Agbadou, Amir 
Murillo ve Devis Vasquez için Tüpraş Stadyumu Moda Merkezi’nde Başkan 
Serdal Adalı ve yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla imza töreni düzenledi

Milli Güreşçi Buse Tosun Çavuşoğlu, 2028 olimpiyat-
larında güreşin yine lokomotif olacağını söyleyerek 
“ Kadın güreşi olimpiyatlarda gerçekten bir tarih 
yazabilir. Birden fazla madalya da çıkabilir” dedi

Kadın güreşçiler
tarih yazacak

TFF 3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta TFF 3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta Tmücadele eden Karşıyaka’nın Tmücadele eden Karşıyaka’nın Tgenç yıldızı Adem Yeşilyurt, Tgenç yıldızı Adem Yeşilyurt, T
Fenerbahçe ile anlaşma sağladı. Ara 
transfer döneminin dikkat çeken isimle-
rinden olan 19 yaşındaki milli sağ kanat 
için Trabzonspor ve Maribor da resmi 
girişimde bulunmuştu.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran 
ve yönetiminin 7 Ocak’ta Karşıyaka 
yönetimiyle yaptığı ilk temasın ardından 
transferde mutabakata varıldı. Sarı-laci-
vertlilerin, Karşıyaka’ya iki taksit halinde 
500 bin Euro bonservis bedeli ödeyeceği, 
futbolcunun bir sonraki satışından ise 
yüzde 25 pay vereceği öğrenildi. Ayrıca 
gelecek sezon İzmir temsilcisine 3 kiralık 
genç oyuncu gönderileceği, bu futbol-
cuların başka kulüplere transferi halin-
de Karşıyaka’nın yüzde 5 pay alacağı 
belirtildi.

Anlaşma kapsamında Karşıyaka’nın 
sezon öncesinde Fenerbahçe’nin Düz-
ce’deki Topuk Yaylası Tesisleri’nde iki 
kez kamp yapacağı ve yaklaşık 100 bin 
Euro tutarındaki kamp giderlerinin 
karşılanacağı ifade edildi. Adem Ye-

kulübün uzun vadeli planları açısından 
daha avantajlı bulduğu aktarıldı. Transfer-
den elde edilecek gelirin yarısının, Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde düşme 
hattında bulunan basketbol şubesinin mali 
ihtiyaçları için kullanılacağı belirtildi. Bu 
transferle iki kulüp arasında uzun vadeli iş 
birliğinin de kapısının aralandığı vurgu-
landı. Altyapıdan yetişen ve kuzeni Berat 
Şahin ile birlikte amatör Pınargücü’nden 
Karşıyaka’ya transfer olan Adem Yeşilyurt, 
bu sezon profesyonel ligde forma giymeye 
başlar başlamaz dikkat çekti. Oyun tarzı, 
Fenerbahçe’den Real Madrid’e transfer 
olan milli yıldız Arda Güler’e benzetilen 
genç oyuncu, aralık ayında profesyonel 
sözleşme imzaladı. Bahis soruşturması 
nedeniyle 8 as futbolcunun ceza almasının 
ardından ilk 11’de şans bulan Adem, 12 
maçta 2 gol ve 2 asistlik performans sergi-
ledi. Devre arasında Trabzonspor 600 bin 
Euro resmi teklif yaparken, Sloven ekibi 
Maribor 750 bin Euro bonservis önerisin-
de bulunmuştu.

U 19 milli takım
Adem Yeşilyurt, U19 Milli Takımı’nın 

Fenerbahçe, Karşıyaka’nın 19 yaşındaki kanat oyuncusu Adem Yeşilyurt ile anlaşma sağla-
dı. Sarı-lacivertliler, 500 bin euro bonservis ve sonraki satıştan yüzde 25 pay karşılığında 

transferi bitirirken, genç futbolcu sezon sonuna kadar Karşıyaka’da forma giyecek

rid, Barcelona’yı 4-0 mağlup 
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Henüz ilk yarıda 4-0’lık skor avan-
tajını yakalayan Madrid ekibi, final 
yolunda büyük avantaj elde

etti. Atletico Madrid’in gollerini Eric 

sında Garcia kırmızı kart gördü. Eşleş-
mede rövanş 3 Mart’ta Barcelona’nın 
sahasında oynanacak. Geçen sene de 
iki takım yarı finalde karşılaşmış, 4-4 ve 
1-0’lık skorlarla tur atlayan taraf Barce-
lona olmuştu.

nal ilk maçında Atletico Madrid, 
kendi sahasında Barcelona’yı 
4-0 mağlup ederek final için 
büyük avantaj yakaladı

BEŞİKTAŞ  ara transfer döne-
minde kadroya katılan 7 futbolcu 
için Başkan Serdal Adalı’nın da 

katılımıyla imza töreni düzenlendi. Kore 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Woo 
Sung Lee’ye törene katılımı için teşekkür 
ederek konuşmasına başlayan Serdal Ada-
lı, “Bu transfer döneminde; ben, futbol 
komitemiz, scout ekiplerimiz ve teknik 
heyetimiz titiz bir çalışma yürüttük. Teknik 
heyetimizin talepleri doğrultusunda ihtiyaç 
duyduğumuz bölgelere; hırsına, çabalarına, 
çalışma disiplinlerine ve karakterlerine 
güvendiğimiz bu değerli futbolcularımızı 
transfer ettik. Ben ve yönetim kurulum, 
teknik heyetimiz ve camiamız yeni trans-
ferlerimize büyük bir heyecanla yaklaştı. 
Taraftarımız da kendilerinden beklentile-
rini ve onlara karşı olan sıcak tavırlarını ilk 
maçta gösterdiler. Bunun artarak devam 
etmesini temenni ediyorum. Bizim bir he-
defimiz ve idealimiz var: Savaşan, üreten, 
mücadele eden, başarıya aç, özellikle genç 
ve tecrübeli isimlerin doğru bir şekilde 
harmanlandığı sporculardan kurulu bir Be-
şiktaş. Önümüzdeki 10 yılı inşa 
ettiğimiz bu model camiamızda 
büyük bir heyecan oluşturdu. 
Bunun farkındayım ve bundan 
dolayı oldukça mutluyum. Cami-
amızı umutlandıracak, harekete 
geçirecek bu yol haritasının 
en büyük ispatı, bugün burada 
imza töreni için toplandığımız 
yeni transferlerimizdir” şeklinde 
konuştu.

Teknik heyet umutlu
Geçmiş transferlerle ilgili de 

konuşan Serdal Adalı, “Şu bir 

gerçektir ki dünya üzerinde yüzde 100 
transfer başarısı diye bir şey maalesef yok; 
hiçbir kulüp bunu yapamıyor. Biz de isteriz 
aldığımız her futbolcu takıma tam uyum 
sağlasın ve çok iyi performans göstersin. 
Ancak bazen yetenekleri tartışılmaz olsa 
bile ülkeye veya takıma uyum sorunu 
yaşanabiliyor. Bizim transfer döneminde 
en büyük başarılarımızdan biri de bekle-
diğimiz verimi alamadığımızda veya iyi bir 
teklif geldiğinde yolları faydalı şekilde ayır-
mayı bilmemiz oldu. Bu ayrılıklarda maddi 
kayıp yaşamadığımız gibi aksine önemli 
kazanımlar elde ettik. Maaş yükümüzü 
düşürdük, yaş ortalamasını aşağı çektik, 
takım kalitesini yükselttik. Asıl başarı bu-
radadır. Teknik heyetimiz de bu tablodan 
ve takımın geleceğinden oldukça umutlu. 
Artık söz teknik ekibimiz ve futbolcuları-
mızda” dedi.

VAR odasından çıt çıkmıyor
Corendon Alanyaspor maçındaki hakem 

performansını da eleştiren Başkan Adalı, 
“Ne yazık ki sahada futbolun güzelliğini 

değil, hakem eliyle yazılan bir 
skandalı konuşmak zorunda 
kalıyoruz. Bakın, karşımızda 
bir ‘matematik mucizesi’ var. 
Sadece tek bir pozisyonda, VAR 
monitörü başında 5 buçuk-6 
dakika harcayan bir hakem; onca 
oyuncu değişikliğine, onca du-
raklamaya ve sakatlığa rağmen 
maçın sonuna toplamda sadece 6 
dakika ekliyor. Bu karar kural-
ları bilmemek değil, Beşiktaş 
camiasının ve ekran başındaki 
milyonların aklıyla alay etmektir. 
” diye konuştu. DHA

2023 Belgrad Dünya Güreş Şampiyonası ve 
2024 Bükreş Avrupa Güreş Şampiyonası’nda 
altın madalya kazanan, Paris 2024 Olimpiyat 

Oyunları’nda bronz madalya elde eden ve Dünya Güreş 
Birliği (UWW) tarafından 2024 yılının en başarılı kadın 
güreşçisi seçilen Buse Tosun Çavuşoğlu, Los Angeles 
2028 Olimpiyat Oyunları’ndaki hedefleriyle alakalı 
Demirören Haber Ajansı’na (DHA) özel açıklamalarda 
bulundu. Olimpiyatlar için daha tecrübeli olduğunu, 
altın madalya hedefiyle de yoğun şekilde çalıştığını söy-
leyen Buse Tosun Çavuşoğlu, “Umarım her şey istediği-
miz gibi gider. Olimpiyat çok uzun ve meşakkatli bir yol. 
Tecrübelendim, bronz madalyayı boynuma taktım. Ama 
şu anda ikinci olimpiyat madalyası yerine altın madalya-
yı boynuma takmak için çok çalıştığımı söyleyebilirim” 
ifadelerinde bulundu.

Herkes mücadele içinde

Los Angeles 2028 Olimpiyat Oyunları’nda güreşin loko-
motif olacağını, kadın güreşinde ise birden çok madalya 
çıkacağına inandığını ifade eden Çavuşoğlu, “2028 
olimpiyatlarında tüm serbest, grekoromen ve kadınlar 
olarak söylüyorum; 2032 ve sonraki olimpiyatlarda Taha 
başkanımızın yapmış olduğu işler karşısında sonuçla-
rının verimli olacağını düşünüyorum. Rıza ağabey şu 
anda yaşayan efsanemiz kendisi. Burada şampiyon ola-
rak bizleri temsil etmişti. 13’üncü Avrupa şampiyonluğu 
için güreşecek. Dualarımız onunla. Umarım bu rekor, 
bu tarih bizim ülkemiz adına kazanılır ve bunu biz ya-
şarız diye düşünüyorum. 
2028 olimpiyatlarında gü-
reş yine lokomotif olacak. 
Bizler yine ülkemize tüm 
branşlar içerisinde en çok 
madalyayı kazandıraca-
ğımızı düşünüyorum. En 
azından bizim takımımız-
da bunu görebiliyorum. 
Herkes olimpiyat ma-
dalyasına aç bir şekilde, 
en hafif sıkletten en üst 
sıklete kadar bu müca-
dele içerisinde olduğunu 
söyleyebilirim. Kadın 
güreşi olimpiyatlarda ger-
çekten bir tarih yazabilir. 
Birden fazla madalya da 
çıkabilir” diye konuştu.

YEŞİLAY Spor 
Kulübü Asbaşkanı 
ve Yeşilay Yönetim 

Kurulu Üyesi Hasan Siret 
Albayrak, sporun bağımlı-
lıkla mücadelede en etkili 
önleyici unsurlardan biri ol-
duğunu belirterek, özellikle 
genç sporculara ve antre-
nörlere yönelik bağımlılıkla 
mücadele eğitimlerinin 
verilmesi gerektiğine dikkat 
çekti. Yaptıkları çalışmalar-
da bahis bağımlılığının ilk 
sıraya yerleştiğini vurgulayan Albayrak, Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) başta olmak üzere 
federasyonlarla iş birliği içinde eğitim seminerle-
ri düzenlemek istediklerini ifade etti. 2026 yılının 
“Bağımsızlık Yılı” ilan edildiğini hatırlatan 
Albayrak, yıl boyunca spor organizasyonlarıyla 
farkındalık çalışmalarını artıracaklarını belirtti.

Bağımsızlık Yılı ilan edildi
Önleyici faktörler kapsamında sporun 

önemine değinen Hasan Siret Albayrak, “Biz 
sporu bağımlılıklarla mücadelede en etkileyici 
unsurlardan biri olarak görüyoruz. Yeşilay, 1920 
yılında bağımlılıklara karşı mücadele etme ama-
cıyla kurulan bir kurum. 105 yıllık bir mazisi var. 
Önleme, savunuculuk ve rehabilitasyon anlamın-
da halkımıza ücretsiz ve gizlilik esasıyla hizmet 
veriyor. Biz bu anlamda halkımızın yanındayız. 
Türkiye’nin her yerindeki 105 Yeşilay Dayanış-
ma Merkezi’mizle (YEDAM) 5 farklı bağımlılık 
dalında ücretsiz ve tamamen gizlilik esasıyla 
hizmet veriyoruz. Önleyici faktörler kapsamında 
spor bizim için çok önemli. 2026 yılında İçişleri 
Bakanlığı iş birliğiyle bağımsızlık seferberliği 
ilan ettik. Tütün, alkol, madde, kumar, yasadışı 
bahis gibi kötü bağımlılıklara karşı önleyici ve 
rehabilite edici çalışmaların yaygınlaştırılmasını 
hedefliyoruz. Bağımsızlık seferberliği kapsamın-
da, Hanımefendi Emine Erdoğan’ın teşrifleriyle 
düzenlenen Bağımsızlık Öncüleri Zirvesi’nde 
2026 yılı “Bağımsızlık Yılı” ilan edildi. Biz de 
Yeşilay olarak spor alanında kapsamlı bir eylem 
planı oluşturduk. ” diye konuştu.

Hız kesmeden devam
Yeşilay’ın faaliyet raporlarına ilişkin detaylar 

veren Hasan Siret Albayrak, Türkiye’nin farklı 
şehir ve branşlarında gerçekleştirilen organi-
zasyonlarla Yeşilay’ın bağımlılıkla mücadele 
mesajının yaygınlaşmasını amaçladıklarını 
ifade etti. Albayrak, “Gerçekleştirdiğimiz tüm 
organizasyonlarda Yeşilay şubelerimiz tarafın-
dan farkındalık stantları kurularak sporculara, 
antrenörlere ve velilere yönelik bağımlılıkla 
mücadele bilgilendirme çalışmaları yürüttük. 
2026 yılı boyunca spor federasyonlarıyla yürüt-
tüğümüz iş birliklerimiz hız kesmeden devam 
edecek. Türkiye’nin farklı şehir ve branşlarında 
gerçekleştirdiğimiz organizasyonlarla Yeşilay’ın 
bağımlılıkla mücadele mesajının yaygınlaştırıl-
masını istiyoruz” diye konuştu.

Yeşilay’dan Yeşilay’a koşu
Hasan Siret Albayrak, 21 Haziran 2026’da 

İstanbul’da ilk kez düzenlenecek “Yeşilay Gece 
Avrasya Maratonu” hakkında da açıklamalarda 
bulundu. Köprü üzerinden geçişli ve uluslararası 
katılıma açık olacak yarı maratonun 5 bin kişiyle 
sınırlı tutulacağını belirten Albayrak, “Bizi çok 
heyecanlandıran bir maratonumuz gerçekleşe-
cek. İstanbul’da ilk kez gerçekleşecek. Yeşilay 
Gece Avrasya Maratonu. Gece yapılacak bu 
maraton. Köprünün üzerinden bir geçiş olacak. 
Biz bu katılımı 5 bin ile sınırlamak durumunda-
yız. 21 Haziran 2026 tarihinde en kısa gecede 
yapacağız. Aslında bu Yeşilay’dan Yeşilay’a bir 
koşu olacak” dedi. DHA

Bağımlılığa
YEDAM desteği



KADIN üreticilerin el emeğiy-
le hazırladığı birbirinden özel 
ürünlerin yer aldığı pazar, saat 

11.00 ile 17.00 arasında ziyaretçilere açık 
olacak. Açılışın ilk gününde büyük ilgi 
gören Sevgililer Günü Özel Kadın Emeği 
Pazarı’na, Kartal Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Dr. Dilek Kars ile Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürü Deniz Karacan da 
katılarak stantları gezdi. Üretici kadınlar-
la sohbet etti ve çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. Ziyareti sırasında kısa bir değerlen-
dirmede bulunan Dr. Dilek Kars, Kartal 
Belediye Başkanı Gökhan Yüksel’in 
selam ve sevgilerini ileterek tüm vatan-
daşların Sevgililer Günü’nü gönülden 
kutladığını ifade etti.

Ziyaretçilerden yoğun ilgi
Stantlarda el yapımı takılar, bileklik ve 

kolyeler, örgü eldivenler, atkılar, şallar, 
eşarplar, dekoratif süs eşyaları, çanta ve 
aksesuarlar ile çeşitli hediyelik ürünler 
yer aldı. Özenle hazırlanan kalp temalı 
tasarımlar ve kişiye özel el emeği ürünler 
ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Kadınların 

ekonomik hayata katılımını teşvik etmeyi 
amaçlayan Kadın Emeği Pazarı, yerel üre-
ticilere hem satış hem de ürünlerini geniş 
kitlelere tanıtma imkânı sunuyor. Aynı 
zamanda dayanışma ve üretim kültürünü 
güçlendiren etkinlik, kadın emeğinin görü-
nürlüğünü artırarak toplumsal farkındalığa 
da katkı sağlıyor. HABER MERKEZİ 
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İstanbul’da balık tezgâhları bu İstanbul’da balık tezgâhları bu 
sezon adeta bereketle doldu. sezon adeta bereketle doldu. 
Denizlerde yaşanan hamsi bolluğu, Denizlerde yaşanan hamsi bolluğu, 
hem satış miktarını artırdı hem de hem satış miktarını artırdı hem de 
fiyatları dibe indirdi. Beylikdüzü fiyatları dibe indirdi. Beylikdüzü 
Balıkçılar Çarşısı’nda hamsinin kilo Balıkçılar Çarşısı’nda hamsinin kilo 
fiyatı 120 lira olurken, 4 kilosu ise fiyatı 120 lira olurken, 4 kilosu ise 
400 liradan satılmaya başlandı400 liradan satılmaya başlandı

Sesiyle büyülüyor
Kulakların

Romantik KartalRomantik Kartal

Aşevine bağış yapın!

Kartal Belediyesi tarafından 14 Kartal Belediyesi tarafından 14 
Şubat Sevgililer Günü’ne özel Şubat Sevgililer Günü’ne özel 
olarak hazırlanan, ‘Sevgililer olarak hazırlanan, ‘Sevgililer 
Günü Özel Kadın Emeği Günü Özel Kadın Emeği 
Pazarı’, Organik Çadır Etkinlik Pazarı’, Organik Çadır Etkinlik 
Alanı’nda kapılarını açtıAlanı’nda kapılarını açtı

Ataşehir Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel, 
Ramazan öncesi ilçe sakinlerine seslendi. Adıgüzel, 
“İhtiyaç sahiplerine günde iki öğün sıcak yemek 
ulaştıran Ataşehir Belediyesi Aşevi’ne tüm 
vatandaşlarımızı bağış yapmaya çağırıyorum” dedi

HAMSHAMSİİ  
BEREKETBEREKETİİ

AKUSTIK Renkler 
2’nin ilk şarkısı olan 
“Dualarım Seninle”, 

tamamı canlı kayıt akustik 
performansla yeniden 

yorumlanıyor. Şarkının 
akustik düzenlemeleri 

Emir Çelikel ve Özdemir 
Güz imzası taşıyor. Canlı 

vokal ve gerçek enstrüman-
larla tek seferde kaydedilen 

performans, samimi ve sade bir 
müzikal atmosfer sunuyor. Seri-

nin konsepti gereği her şarkıya özel 
belirlenen renk anlayışı, “Dualarım 

Seninle” klibinde de şarkının duygu-
sunu tamamlayan görsel bir dünya 

yaratıyor. Şarkıya ilişkin konuşan 
güzel şarkıcı Elif Buse Doğan, “Ha-

yat iyi kötü devam ederken, şarkılarla 
hayata renk katmayı seviyorum. Du-
alarım Seninle de herkesin hayatına 

renk katacak bir şarkı oldu” dedi.

İ
stanbul’un tanınmış balıkçılarından 
Kenan Balcı, sezonun en bereketli 
dönemlerinden birinin yaşandığını 

belirterek vatandaşlara bol bol ba-
lık tüketmeleri çağrısında bulundu. 
Hamsinin bu yıl oldukça iri ve lezzetli 
çıktığını ifade eden Balcı, fiyatların da 
adeta dip yaptığını söyledi. Beylikdüzü 
Balıkçılar Çarşısı’nda hamsinin kilosu 
120 liradan satışa sunulurken, 
4 kilosu ise 400 liradan alıcı 
buluyor. Son yılların en düşük 
fiyatlarının görüldüğünü belir-
ten Balcı, “Bu fırsat her zaman 
gelmez. Vatandaşlarımız dolap-
larını doldursun. Hamsi şu an 
en uygun ve en sağlıklı protein 
kaynağı. 1 kilo fiyatı 120 lira, 
4 kilosu 400. Vatandaşlarımız 
hafta en az iki kez balık” dedi.

Balık dediğin doğal ilaç
Balığın sağlık açısından 

önemine dikkat çeken Balcı, 
özellikle kış aylarında bağışıklık 
sistemini güçlendirmek için 
balık tüketiminin artırılması 
gerektiğini vurguladı. “Balık 
doğal, katkısız, vitamin ve pro-

tein açısından çok zengin bir besin. 
Reçeteye yazılmayan tek ilaç balıktır. 
Profesörlerimiz, doktorlarımız bize 
‘Kenan Bey siz gıda değil, doğal ilaç 
satıyorsunuz’ diyor. Özellikle çocuk-
larımızın gelişimi için balık tüketimi 
çok önemli. Balık, anne sütünden 

sonra yıpranan dokuları onaran tek besin 
kaynağı. Çünkü içinde hiçbir katkı mad-

desi bulunmuyor” ifadelerini kullandı.

Hamsi fakir değil fikir gıdasıdır
Hamsinin toplumda zaman zaman 

“fakir gıdası” olarak görüldüğünü ancak 
bunun yanlış bir algı olduğunu belirten 
Balcı, “Hamsi fakir gıdası değil, fikir 
gıdasıdır. Zekâ gelişimine katkı sağlar. 
Çocuklar bol bol hamsi yemeli” dedi.

Türk somonu da çok cazip
Türk somonunda da ciddi bir 

indirim olduğunu açıklayan Balcı, 4 
kilo Türk somonunun 1200 liradan 
satışa sunulduğunu belirtti. Somo-
nunda omega-3 açısından zengin 
olduğuna dikkat çeken Balcı, her 
keseye uygun balık bulunduğunu 
söyledi. Balık fiyatlarındaki düşü-
şün hem esnafı hem de vatandaşı 
memnun ettiğini dile getiren Balcı, 
“Enflasyonun belini balıkçılar kıra-
cak. Deniz bereketli olursa vatandaş 
da kazanır, esnaf da kazanır” diye 
konuştu. Beylikdüzü Balıkçılar Çar-
şısı’na tüm İstanbulluları davet eden 
Balcı, sezon boyunca taze ve uygun 
fiyatlı balık sunmaya devam edecek-
lerini sözlerine ekledi.

VATANDAŞLARIN sağ-
lıklı ve güvenli gıdaya 
erişimini sağlamak ama-
cıyla Ataşehir Belediyesi, 
ilçedeki gıda üretim ve 
satış noktalarına yönelik 
denetimlerini sıklaştırdı. 
Zabıta ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen kontrollerde; 
işletmelerin hijyen koşulları, 
ürünlerin etiket bilgileri, son 
kullanma tarihleri ve halk 
sağlığı açısından risk oluş-
turabilecek unsurlar detaylı 
şekilde inceleniyor. Fırın, 
market, büfe ve restoranlar 
başta olmak üzere tüm gıda 
işletmelerinde yapılan dene-
timlerde; personel hijyeni, 
kullanılan malzemelerin 
temizliği ve üretim alanları-
nın düzeni de mercek altına 
alınıyor. Halk sağlığını koru-
mak ve gıda güvenliğini artır-
mak amacıyla denetimlerini 
hız kesmeden sürdüren Ata-
şehir Belediyesi, bu alanda 
herhangi bir olumsuzluk ya-
şanmaması için eksikliklerin 
tespit edilerek gerekli önlem-
lerin alınmasını sağlıyor.

İbadethaneler  
temizleniyor

Ataşehir genelindeki iba-
dethanelerde yıl boyunca dü-
zenli olarak yapılan temizlik 
ve dezenfeksiyon çalışmaları, 
Ramazan ayı dolayısıyla ar-
tırıldı. Ramazan ayı boyunca 
yoğunluğun artması nede-
niyle hijyenik ortamın sağ-
lanması ve korunması için 

ilçedeki tüm ibadethane-
lerde temizlik çalışmala-
rını hızlandıran Ataşehir 
Belediyesi, vatandaşların 
gönül rahatlığıyla hij-
yenik koşullarda ibadet 
edebilmelerine katkı sağ-

lıyor. Özel temizlik ekipleri 
tarafından gerçekleştirilen 
çalışmalar kapsamında iba-
dethanelerin avlu ve çevreleri 
temizleniyor, iç mekânlarda 
kapsamlı temizlik ve dezen-
feksiyon işlemleri yapılıyor. 
Halılar vakumlu makinelerle 
süpürülürken, camlar ve or-
tak kullanım alanları özenle 
temizleniyor.

Ramazan sofrası önemli 
Ramazan ayının manevi 

atmosferine uygun kapsamlı 
bir program hazırlayan Ata-
şehir Belediyesi, toplu iftar 
sofraları ve geleneksel Rama-
zan etkinlikleri düzenleyecek. 
Paylaşma, yardımlaşma ve 
birlik duygusunu güçlendir-
meyi amaçlayan program 
kapsamında Ramazan ayı 
boyunca iftar ve kültürel et-
kinlikler gerçekleştirilecek.

Gıda kolisi dağıtılacak
Ramazan ayında ihtiyaç 

sahibi aileleri yalnız bırakma-
yan Ataşehir Belediyesi, gıda 
kolisi dağıtımı da gerçekleş-
tirecek. İçerisinde temel gıda 
malzemelerinin bulunduğu 
erzak kolileri, belediye ekip-
leri tarafından tespit edilen 
adreslere tek tek ulaştırılacak.

Elif Buse Doğan, büyük ilgi gören Akustik Elif Buse Doğan, büyük ilgi gören Akustik 
Renkler serisinin ikinci sezonunu, Renkler serisinin ikinci sezonunu, 

“Dualarım Seninle” ile açıyor. “Dualarım Seninle” ile açıyor. 
Söz ve müziği Reşit Gözdamla Söz ve müziği Reşit Gözdamla 

imzası taşıyan, fantezi–imzası taşıyan, fantezi–
pop tarzındaki şarkı, daha pop tarzındaki şarkı, daha 

önce 2011 yılında önce 2011 yılında 
Nilgül tarafından Nilgül tarafından 

seslendirilmiştiseslendirilmişti

TUĞÇE 
MARİK

HABER

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Balıkçı Kenan Balcı, “Hamsi fakir 
gıdası değil, fikir gıdasıdır. Zekâ 
gelişimine katkı sağlar. Çocuklar bol 
bol hamsi yemeli” dedi.

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER
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